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5. Evropský pohár žokejů

Evropský pohár žokejů – European Jockeys‘
Cup bude mít letos pátý ročník a je považován za
jednu z hlavních událostí naší dostihové sezóny.
Svoji pověst si vydobyl i v zahraničí. Právě odtud
přijíždí žokejové, aby se v bodovací soutěži střetli
o pohár EJC. 

Letošní ročník bude mít skutečně několik „nej“.
Tradiční hlavní dostih Leram EJC Million bude
s dotací 2,6 miliónů korun náš nejbohatší rovi-
nový dostih. Loni poutala pozornost účast vynika-
jícího irského sprintera Gordon Lord Byrona, který
byl do Čech jako první dopraven letecky. Letos je
hlavní hvězdou Big Boots, třetí v největšího
německého sprintu Goldene Peitsche, jehož vyzy-
vatelem je obhájce loňského prvenství Troizilet.

Kromě dvou menších soutěžních dostihů, kde
se jezdecké obsazení určovalo losem, tvoří
tradiční kostru programu trojice dalších tří velkých
dostihů, jimž se letos zvedla dotace na 750.000 ko-
run. Těmi jsou BAK - 83. EJC Gerschův me-
moriál pro dvouleté, Pemat Trading EJC Long
- 41. VC českého turfu a Lokotrans EJC Middle,
kde se obhájce Wireless rozloučí se svojí bohatou
kariérou.

Hlavní událostí je ale účast člena největší svě-
tové jezdecké špičky. Belgičan CHRISTOPHE
SOUMILLON ve Francii, kde dlouhodobě působí,
získal desetkrát jezdecký šampionát. Během své
kariéry vyhrál největší dostihy nejen v Evropě, ale
i v Japonsku, Americe nebo třeba v Hong Kongu.
Je také vítězem posledních dvou ročníků Dubai
World Cupu. Takovou hvězdu se zatím pořa-

datelům přilákat nepodařilo a dostihoví fanoušci
mají jedinečnou možnost vidět žokeje takového
formátu.

A to jsou mezi nominovanými žokeji další velká
esa. Colm O’Donoghue na ostrovech vyhrál něko-
lik klasických dostihů, především se zapsal jako
stálý partner vynikající Alpha Centauri, která loni
patřila mezi největší evropské hvězdy, když pod
ním vyhrávala jeden velký dostih za druhým.

Raritou bude, že se zde letos střetne trojice his-
toricky nejúspěšnějších českých žokejů. Něko-
likanásobný německý šampión Filip Minařík, ve
Španělsku podobně úspěšný Václav Janáček a Jiří
Palík, který letos vyhrál České derby a třetí byl
v německém.

Nejúspěšnějším žokejem EJC je Kazach
Bauyržan Murzabajev, který vyzdvihl Evropský
pohár žokejů dvakrát a letos se pokusí o hattrick.
V minulých letech u nás a získal tři tituly
šampióna. Úspěšný je i po přechodu do Německa,
kde momentálně vede šampionát.

Poprvé se domácímu publiku představí Adrie
de Vries. Nejúspěšnější holandský žokej slavil ne-
jvětší úspěchy v Německu, ale některé z deseti
Gr.1 úspěchů získal i ve Francii a Itálii. S ním při-
jíždí i Eduardo Pedroza, který je také v Německu
populární a letos tam vyhrál derby. Opomenout
samozřejmě nelze ani Antoina Hamelina. Fran-
couz doma patří mezi špičku a připsal si i ví-
tězství v derby. To je něco, co určitě budí respekt.
Evropský pohár žokejů bude prostě dostihová
lahůdka. (ob)  
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s hvězdou první velikosti
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Christophe Soumillon
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Na obzoru je událost, která v moderní hi-
storii českých dostihů nemá obdoby. Do
Velké Chuchle se chystá muž, jehož lze bez
nadsázky označit za dostihový protějšek
sportovních megahvězd jako Lionel Messi,
Cristiano Ronaldo nebo Rafael Nadal. Hlavní
hvězdou Evropského poháru žokejů 2019
bude Christophe Soumillon, jeden z kul-
tovních žokejů současnosti. Osmatřicetiletý
Belgičan je desetinásobným šampiónem
Francie, stájovým jezdcem impéria Aga
Khana a s několika málo výjimkami vítězem
většiny hlavních světových dostihů. Celkem
nasbíral kolem 3500 vítězství, z toho asi 110
na nejvyšším mezinárodním levelu grupy 1.

Na jeho příjezdu do Prahy má klíčový
podíl trenér Václav Luka mladší, který
Soumillona angažoval na hřebce Nagano
Golda v rámci letošního mítinku Royal
Ascot. Výsledkem bylo historické druhé
místo českého koně v grupě 2 Hardwicke
Stakes před zraky královny Alžběty II.
Hnědák stáje Syndikát V3J udělal v červnu
na Soumillona dojem. „Christophe byl po
doběhu nadšený. Říkal, že má obrovskou
radost, nebo	 rád pomáhá malým dosti-
hovým zemím. Měl velký zájem jet Nagano
Golda také v říjnové Ceně vítězného
oblouku, nakonec však musí upřednostnit
japonského koně. Na jeho chuti podpořit
dostihové Česko to však nic nemění, a tak
ochotně souhlasil, že poprvé v kariéře při-
jede do Velké Chuchle. Pro naše dostihy to
bude historický den, nebo	 Christophe je
jedním z největších a nejzářivějších jmen
našeho sportu,“ vysvětluje Václav Luka.

Christophe Soumillon se narodil 4. června
1981 v belgickém Schaerbeeku jako syn

překážkového žokeje Jeana-Marca. Vyučil se
ve francouzském Chantilly u trenéra Cédrica
Boutina a své první vítězství získal už v šest-
nácti letech. Rychle si získal pověst „zázrač-
ného dítěte“ francouzských dostihů. Už jako
devatenáctiletý mladík vyhrál pět dostihů
v jeden den a vyrovnal tím národní rekord.
Následovala řada dalších úspěchů a milníků.
Od roku 2017 je evropským rekordmanem
v počtu vítězství za jeden kalendářní rok (306)
a desetkrát získal „Cravache d’Or“ (zlatý bičík)
pro nejlepšího žokeje ve Francii. „To je něco,
o čem se mi jako mladému jezdci ani nesnilo.
S každým dalším rokem je zisk šampionátu
těžší a těžší. Beru to jako výsledek toho, že
jsem obklopen špičkovým týmem a že nadále

Do Prahy přijíždí „dostihový Messi“

Christophe Soumillon

Foto: Václav Volf - fotovolf.com
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Christophe Soumillon

tvrdě pracuji,“ řekl Soumillon po zatím
posledním titulu v roce 2018. Do patnácti
šampionátů legendárního Yvese Saint-Mar-
tina mu zbývá ještě pět zlatých bičíků a bel-
gický žokej ujiš	uje, že hodlá setrvat v sedle
ještě dalších deset let.

Pokud zůstaneme u srovnání s velký-
mi sporty, Soumillon pravidelně bodu-
je v „grand slamech“ a obléká dresy dosti-
hových obdob Barcelony, Realu Madrid či
Chelsea. V jeho případě to jsou zejména ze-
leno-červené barvy Aga Khana, ale i krá-
lovská modrá dubajského Godolphinu
a další. V sedle hnědáka Thunder Snow
ovládl poslední dva ročníky Dubai World
Cupu, na kontě má i dvě vítězství v nejbo-
hatším evropském dostihu Ceně vítězného
oblouku v Paříži (2003 Dalakhani, 2008
Zarkava). Okusil i úspěchy v americkém
Breeders‘ Cup Turf, lukrativním Japan Cupu,
britském King George VI and Queen Eliza-
beth Stakes a také v několika různých derby.

Dlouhý je i seznam hvězdných plno-
krevníků, které Soumillon dovedl k význam-
ným vítězstvím. Kromě již zmíněných
Thunder Snowa, Zarkavy a Dalakhaniho
mezi nimi byli Cirrus des Aigles, Almanzor,
Hurricane Run, Anabaa Blue, Rail Link,
Dylan Thomas, Vazirabad, Shirocco, Dar-
jina, Excelebration, Whipper, Makfi,
Planteur, Clodovil, Silver Frost, Sea The
Moon, kultovní madárský sprinter Over-
dose nebo hongkongský šampión Good Ba Ba.

Samotný Soumillon nejraději vzpomíná
na fantastickou klisnu Zarkavu ze stáje
svého současného zaměstnavatele Aga
Khana, s níž vyhrál všech sedm dostihů její
kariéry včetně Ceny vítězného oblouku
a Prix de Diane. „Zarkava byla naprostým
vrcholem mé kariéry. Potkat se s tak talen-
tovanou kobylkou a zvládnout spolu sérii
startů bez porážky mi přineslo obrovskou
satisfakci. Už tenkrát jsem si vážil, čeho
jsme spolu dosáhli a dnes si toho vážím
ještě více,“ řekl Soumillon v nedávném
rozhovoru pro server TRC.

Za svůj oblíbený dostih považuje právě
zmiňovanou Cenu vítězného oblouku.
„Souvisí to i s tím, že nejraději jezdím
v pařížském Longchamp. Vyhrál jsem velké
dostihy po celém světě, ale v Longchamp
miluji to nezaměnitelnou atmosféru. Závo-
diště leží pět kilometrů pěšky od Eiffelovy
věže na nádherném místě v srdci Bu-
loňského lesíka. Každý podzim tam jezdí
tisíce Angličanů, protože se tam skvěle cítí,
stejně jako celá řada diváků z dalších evrop-
ských zemí. Cena vítězného oblouku je
naším největším dostihem, svou náročností
myslím snese srovnání s fotbalovým mis-
trovstvím světa. Každý tady chce vyhrát
a není to nic snadného,“ popisuje.

Ačkoli se Christophe Soumillon celou
kariéru specializuje na rovinové dostihy,
příležitostně neváhá změnit disciplínu. Pro
zábavu si několikrát s úspěchem vyzkoušel
překážkové i klusácké dostihy. Legendární
byly jeho suverénní triumfy ve vrcholných
dostizích přes proutěné překážky Grande
Course de Haies d’Auteuil na Mandalim
a Grand Course de Haies des 3 Ans
s hnědákem Hippomenem.

Soumillon je známý jako jeden z nej-
větších „šoumenů“ dostihového světa,
jehož výkony rostou se zvyšujícím se
tlakem a očekáváními. „Pro mě dělá vý-
jimečnost konkrétního dostihu publikum.
Čím více lidí přijde na závodiště, tím lepší
atmosféra a podívaná vzniká. Vezměte si
fotbal – když se hraje před poloprázdným
hledištěm, nebude předváděná hra stát za
moc, i kdyby běhali po trávníku nejlepší
hráči světa. Stejné je to v dostizích. Na
zaplněném závodišti stoupá tlak, cítíte
napětí ve vzduchu a hluk tribun. A můžete
se odrazit k velkému výkonu. Pokud vím, že
jsem nezklamal diváky, jsem spokojený
i v případě, že se mi nepodaří zvítězit.
V tomhle jsou dostihy výjimečné. Jen málo
jiných sportů umí vyvolat tak velké rozpětí
emocí na půdorysu pouhých dvou minut,“
prohlašuje Soumillon.
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12 účastníků Evropského poháru žokejů
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Švédsko
Narozen: 1974
Počet vítězství: cca 1200

Největší úspěchy: Stockholm Cup Interna-
tional (Gr.3, Bank Of Burden – 4x), Polar
Cup (Gr.3, Silver Ocean, Tinnitus), Scandi-
navian Open Championship (Gr.3, Bank Of
Burden – 2x), IKC Fonder Pramms Memo-
rial (Gr.3, Plantagenet), Stockholms Stora
Pris (Gr.3, Bank Of Burden), Svenkst Derby
(L, Duke Derby), Norsk Derby (L, Old Pal),
Dansk Derby (Quite A Mission), Jockey
Club Cup (L, Guerre), Jarní cena klisen
(Lady Westminster).

Jeden z nejúspěšnějších žokejů skand-
inávské historie Per-Anders Graberg je
živým inventářem Evropského poháru
žokejů. Přijíždí už popáté a spolu s Bauyr-
žanem Murzabajevem se tak jako jediní
zúčastnili všech ročníků pražského gala-
mítinku. Jeho největším úspěchem na
české půdě však zůstává klasické vítězství
v Jarní ceně klisen v sedle Lady Westmin-
ster.

Na severu Evropy si mnohonásobný švéd-
ský šampion udělal jméno především
v sedle nezdolného ryzáka Bank Of Burden,
který doma ovládl řadu grupových dostihů
a získal přezdívku „král Skandinávie“. I díky
tomuto koni se stal Graberg rekordmanem
– jako jediný v historii pětkrát vyhrál ne-
jprestižnější skandinávský dostih Stock-
holm Cup (Gr.3). Mezi jeho úspěchy se
nachází i kompletní sbírka všech seve-
roevropských derby. Graberg se vyučil
u trenérů Johna Hubera a Mischi Khan.

Koncem 90. let pracoval u amerického
trenéra Richarda Mandelly, kde byl jeho
mentorem hvězdný žokej Gary Stevens.
Zimy tráví už řadu let na Blízkém východě,
nejčastěji v Dubaji.

Per-Anders Graberg

Foto: Václav Volf - fotovolf.com
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12 účastníků Evropského poháru žokejů
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Francie
Narozen: 1991
Počet vítězství: cca 700

Největší úspěchy: Prix du Jockey Club
(Gr.1, Saonois), Qatar Prix Niel (Gr.2,
Saonois), Criterium de Maisons-Laffitte
(Gr.2, Penny’s Picnic), Albany Stakes (Gr.3,
Different League), Prix La Force (Gr.3,
Saonois), Prix de Barbeville (Gr.3, Usuelo),
Qatar Prix du Petit Couvert (Gr.3, Dibaji),
Baden Badener Zukunftsrennen (Gr.3, Cit-
ron Spirit).

Aktuálně dvanáctý muž francouzské statis-
tiky se narodil jako syn majitele restaurace,
ale od dětství obdivoval žokeje Oliviera
Pesliera a táhlo ho to ke koním. Vyučil se u
Jeana de Rouallea a Cédrica Boutina,

následně spolupracoval s trenéry Alainem
de Royer Dupré, Jeanem-Lucem Guillo-
chonem, Patrickem Chevillardem  a Jeanem -
Pierrem Gauvinem. V poslední době často
jezdí také koně Václava Luky, pro jehož
hvězdu Nagano Golda udával v srpnové
Velké ceně Deauville tempo na vodiči Pre-
mier Lionovi.

Jeho životním koněm je Saonois, s nímž
v roce 2012 ovládl Prix du Jockey Club. O
dva roky později se poprvé dostal přes 100
vítězství za sezónu a předloni dovedl Differ-
ent League k vítězství v grupě 3 Albany
Stakes na Royal Ascotu. Tajně sní o ví-
tězství na Breeders’ Cupu, do Spojených
států se jako žokej už podíval. Sám o sobě
říká, že dostihy jezdí “na pocit” a snaží se
oprostit od souvisejícího tlaku. Má jemnou
ruku a není příliš velkým příznivcem bičíků. 

Křest knihy Martina Cápa

Dostihové sny Václava Luky

13:50 - Fan Zóna

(sázková hala)

Kniha bude na závodišti k prodeji.

Antoine Hamelin 
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Česká republika
Narozen: 1985
Počet vítězství: 1085

Největší úspěchy: St. Leger Italiano (Gr.3,
Donn Halling, Trip To Rhodos), Derby Es-
panol (Don Sancho), Grand Prix Land
Rover – Jockey Club (L, Lateran Accord),
Španělské Oaks (Opikkopi, Navarra, Noc-
talia), České derby (Laureat, Tullamore), St.
Leger (Sanok, Blessed Kiss), Slovenské
derby (Timekeeper), Slovenský St. Leger
(Passepartout), EJC Middle (Tamarind
Cove), Nagroda Liry (Kundalini), Cena
prezidenta republiky (Mariydi), Velká cena
Prahy (Sharpour), Nagroda Rzecznej (Shar-
pour).

Václav Janáček se na Evropském poháru
žokejů představí už počtvrté a ze svého
španělského působiště přijíždí jako obvykle
s maximální motivací. Pětinásobný český
a pětinásobný španělský šampión se loni
stal teprve druhým českým žokejem, který
pokořil hranici 1000 vítězství. Většiny
velkých met kariéry dosáhl jako nejmladší
Čech v historii. Byl to on, kdo v roce 2009
vymazal z tabulek legendárního Vlastimila
Smolíka a posunul maximální počet
vyhraných dostihů na českém území
během jednoho roku na 82.

Na rozdíl od mnoha kolegů Janáček
nepochází z dostihové rodiny. Poprvé se
blíže setkal s koňmi až ve čtrnácti letech. Už
jako žák začal dostávat pravidelné šance od
trenéra Filipa Neuberga. V jeho sbírce
úspěchů jsou na čestném místě vítězství
s hvězdnými vytrvalci Donnem Hallingem

a Trip To Rhodosem v St. Leger Italiano
(Gr.3), dva triumfy v Českém derby (2006
Laureat, 2008 Tullamore) a jeden ve španěl-
ské verzi modré stuhy (Don Sancho).
Celkem dokázal zvítězit ve dvanácti různých
zemích, z toho v sedmi se prosadil na kla-
sické scéně. Zůstává zatím jediným českým
žokejem, který se zúčastnil nejbohatšího
evropského dostihu Ceny vítězného
oblouku v Paříži. Ve volném čase se věnuje
dceři Viktorii a rád rybaří.

Václav Janáček 

Foto: Zenon Kisza - fotokisza.com
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Česká republika
Narozen: 1975
Počet vítězství: 1727

Největší úspěchy: Grosser Preis von Baden
(Gr.1, Prince Flori, Night Magic, Ivanhowe,
Guignol), Preis der Diana (Gr.1, Salomina,
Well Timed), Grosser Preis von Bayern
(Gr.1, Temida, Ivanhowe, Ito, Guignol),
Gran Criterium (Gr.1, Königstiger), Preis
von Europa (Gr.1, Gonbarda), Deutschland-
preis (Gr.1, Gonbarda), Bayerisches
Zuchtrennen (Gr.1, Giuliani), Mehl-Mül-
hens-Rennen (Gr.2, Irian, Ancient Spirit),
Darley Oettingen-Rennen (Gr.2, Shamal-
gan, Ancient Spirit), Grosser Preis der
Badischen Unternehmer (Gr.2, Almandin,
Ito, Guignol), Deutsches St. Leger (Gr.2,
Darsalam), Gerling-Preis (Gr.2, Ito), Diana-
Trial (Gr.2, Tusked Wings, Well Timed).

Už řadu let je nejúspěšnějším žokejem
české historie a také po své čtyřicítce stále
dobývá met, o kterých se Čechům v sedle
ani nesnilo. Letos se dostal přes hranici
1700 vítězství v kariéře, podruhé pobýval
na zimním angažmá v Japonsku a dočkal se
vítězného britského debutu v Ascotu jako
kapitán týmu Evropa na Shergar Cupu.
Nyní se vrací na Evropský pohár žokejů,
v rámci jehož prvního ročníku zvítězil
s Touch Of Geniusem a loni působil v roli
televizního experta ve studiu České tele-
vize. Pro rodáka z Radotína je to letos už
druhá aktivní účast na chuchelských dos-
tizích po stříbru s ryzákem Angkor Watem
v 99. Českém derby.

Čtyřnásobný německý šampión patří
u našich sousedů nadále k nejpo-
pulárnějším žokejům. Zatímco dříve inten-
zivně křižoval prakticky všechna závodiště
v zemi, v poslední době zvolnil a o další
šampionát už neusiluje. Po mnoha letech
ukončil spolupráci s trenérem Peterem
Schiergenem, u něhož v roce 2000 rozbíhal
velkou kariéru, a soustředí se prioritně na
post stájového jezdce hřebčína Schlender-
han. V aktuální německé statistice patří Mi-
naříkovi osmé místo s 30 vítězstvími.

Filip Minařík 

Foto: Václav Volf - fotovolf.com
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Španělsko
Narozen: 1982
Počet vítězství: cca 650

Největší úspěchy: Grand Prix de Bordeaux
(L, Shamalgan), Criterium du Languedock
(L, Rock Me Baby), Royal Mares (Sunday
Nectar), Prix du Grand Camp (L, Griraz),
Grand Prix du Conseil (L, Narrow Hill), Prix
de Suresnes (Restiana).

Tři roky po své první účasti na Evropském
poháru žokejů a vítězství se Sirem Sunem
v Gerschově memoriálu se vrací do Velké
Chuchle Španěl Robert-Carlos Montene-
gro, působící od roku 2006 ve Francii. Do
širší špičky pronikl před deseti lety, kdy nas-
bíral 48 vítězství a dostal se na 22. příčku
šampionátu. Montenegrův osobní rekord je
66 triumfů z roku 2016, letos je zatím ve
francouzské tabulce na 66. místě.

Ačkoli nadále intenzivně objíždí i menší re-
gionální dráhy, už má na kontě i několik tri-
umfů v listed z Francie a Itálie. Svého času
triumfoval ve Velké ceně Bordeaux na dvo-
jnásobném Koni roku Shamalganovi, mezi
jeho vítězstvími se nachází i dostih ke
stému výročí závodiště Moulin. Pravidelně
se mu daří v dostizích arabských koní,

v nichž získal svůj dosud největší úspěch -
grupu 1 na klisně Al Mouhannad.

Roberto-Carlos Montenegro 

Foto: Zenon Kisza - fotokisza.com
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Kazachstán
Narozen: 1992
Počet vítězství: 403

Největší úspěchy: Herzog von Ratibor-Ren-
nen (Gr.3, Poldi’s Liebling), Mehl Mülhens
Trophy (Gr.3, Taraja), Baden Würtemberg
Jarná -Trophy (Gr.3, Potemkin), Deutscher
Stutenpreis (Gr.3, Sand Zabeel), České
derby (Gontchar), Oaks (Amga River), Velká
jarní cena (Aldar), EJC Lokotrans Middle
(Dally Hit, Venillia, Wireless), Velká cena
českého turfu (Meandre, Rousse), Velká
cena Prahy (Dux Scholar, Limario), Velká
cena Slovenska (Meandre), Cena minister-
stva pôdohospodárstva (Beau Massagot).

Dvojnásobný vítěz Evropského poháru
žokejů Bauyržan Murzabajev přijíždí do
Prahy v pozici vedoucího muže aktuální
německé statistiky. Rodák z kazašského
Čubaru letos vyhrál už 88 dostihů, v září se
dostal přes hranici 400 úspěchů v kariéře
a patří momentálně k neobletovanějším
žokejům v německém turfu. O jeho služby
je mezitím tak velký zájem, že si ho
současný zaměstnavatel Andreas Wöhler
pojistil povýšením na stájovou jedničku
s platností od příští sezóny. Murzabajevovi
tak zbývá stále méně času na návraty do
českých dostihů, v nichž před několika lety
svou velkou kariéru odstartoval.

První krůčky kolem dostihových koní dělal
v rodné zemi na závodišti Almaty, ale díky
kazašským kontaktům ve střední Evropě se
dostal jako ošetřovatel a pracovní jezdec do
Česka k Arslangireji Šavujevovi. Tady jeho
talent nezůstal bez povšimnutí a Murzaba-
jev šel záhy z dostihu do dostihu. První

vítězství kariéry slavil 14. července 2012
v Lysé nad Labem, už v následujícím roce
získal první ze tří titulů českého šampióna.
Už jeho první „šéf“ Arslangirej Šavujev mu
dal šanci na koních evropské třídy jako Me-
andre, Dux Scholar nebo Limario, pravi-
delně spolupracoval i s Václavem Lukou
a dalšími trenéry.

Murzabajevovy ambice však sahaly ještě
mnohem dál. Netrvalo dlouho a uchytil se
v Německu. Začínal na závodišti Hoppe-
garten, kde byl jeho prvním rádcem a po-
mocníkem současný trenér Jan Korpas.
Mezitím má na kontě několik grupových
vítězství a nikoho nenechává na pochy-
bách, že ho na evropské scéně čeká velká
budoucnost.

Bauyržan Murzabajev 

Foto: Václav Volf - fotovolf.com
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Irsko
Narozen: 1980
Počet vítězství: 1200

Největší úspěchy: Irish Derby (Gr.1, Treas-
ure Beach), Epsom Oaks (Gr.1, Qualify),
Irish Oaks (Gr.1, Bracelet), Irish 1000
Guineas (Gr.1, Alpha Centauri), Phoenix
Stakes (Gr.1, Spartacus), Coronation Stakes
(Gr.1, Alpha Centauri), Falmouth Stakes
(Gr.1, Alpha Centauri), Yorkshire Oaks (Gr.1,
Seventh Heaven), Secretariat Stakes (Gr.1,
Treasure Beach), Critérium International
(Gr.1, Jan Vermeer), Poule d’Essai des
Poulains (Gr.1, Astronomer Royal), Prix
Jacques Le Marois (Gr.1, Alpha Centauri),
Canadian International (Gr.1, Joshua Tree),
UAE Derby (Gr.2, Daddy Long Legs), Copa
Republica Argentina (Gr.2, Perform
A Promise), McDowell’s Indian Derby (Dia-
bolical).

Už na základní škole prokázal Colm O’-
Donoghue obdivuhodný tah na branku –
v posledních dnech studia zatelefonoval
Aidanu O’Brienovi, zda by ho vzal do učení.
Hvězdný trenér souhlasil a O’Donoghue
začal od přelomu tisíciletí pravidelně jezdit
pro Coolmore. Na absolutním vrcholu
poprvé stanul v roce 2011, kdy v sedle hře-

bce Treasure Beach nejprve finišoval
o hlavu druhý v britském derby, aby vzápětí
vyhrál irskou verzi modré stuhy. O čtyři
roky později šokoval Epsom triumfem
v Oaks na klisně Qualify v kursu 50:1.
V O’Brienových službách získal i svůj první
úspěch na mítinku Royal Ascot, když 2016
zvítězil na Sword Fighterovi v Queen’s
Vase.

Z centrály Ballydoyle zamířil k trenérce Jes-
sice Harrington, u níž se potkal se skvělou
klisnou Alpha Centauri. Na bělce z vlast-
ního chovu rodiny Niarchosových loni
slavil čtyři vítězství za sebou na scéně
grupy 1, a to ve třech různých zemích: Irish
1000 Guineas, Coronation Stakes, Fal-
mouth Stakes a Prix Jacques Le Marois.
O’Donoghue v minulosti spolupracoval
také s dalšími velkými jmény branže jako
Jim Bolger, Dermot Weld, Bobby Frankel,
Bob Baffert nebo Todd Pletcher, příleži-
tostně jeho služeb využil i Godolphin. Pro
Marca Bottiho vyhrál American St. Leger
na Jakkalberrym.

Aktuálně O’Donoghue jezdí pro trenérský
tandem John Oxx a Patrick Prendergast.
Účast na Evropském poháru žokejů bude
jeho prvním startem ve střední Evropě.

Colm O’Donoghue
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Česká republika
Narozen: 1973
Počet vítězství: 826

Největší úspěchy: Bayerisches Zuchtren-
nen (Gr.1, Intendant), Grosser Mercedes-
Benz-Preis (Gr.2, Bonvivant), German 1000
Guineas (Gr.2, Shapira), Berlin Branden-
burg-Trophy (Gr.2, Sambaprinz), Grosser
Preis der Mehl-Mülhens Stiftung (Gr.2,
Sehrezad), St. Leger Italiano (Gr.3, Burma
Gold), Preis des Winterfavoriten (Gr.3, Glad
Master), JAXX-Pokal (Gr.3, Sehrezad),
Grosse Hessen-Meile (Gr.3, Sehrezad),
Grosser Ehrmann Steher Cup (Gr.3, Tres
Rock Danon), Derby-Trial (Gr.3, Accon),
České derby (Ready For Life, Joseph, Pa-
cific Hill), Polské derby (Ruten), St. Leger
(Grace Of Gracie), Slovenský St. Leger
(Medici), Jarná cena kobýl (Robben Island),
Trial-Stakes (Blue Coral).

Dlouho platilo, že Jiří Palík dobývá největší
úspěchy své kariéry v zahraničí. Už v první
polovině 90. let odešel do Německa, kde se
tehdy jako jeden z prvních Čechů prosadil
do tamní špičky. Brněnský rodák slavil
celou řadu úspěchů v dostizích blacktype,
jeho životním vítězstvím byla mnichovská
grupa 1 Bayerisches Zuchtrennen v sedle
outsidera Intendanta. Získal ale i klasické
úspěchy v German 1000 Guineas nebo
St. Leger Italiano. Po úspěšných letech
v Německu strávil nějaký čas jako pracovní
jezdec v Hongkongu. Z asijské dostihové
velmoci se vrátil s novou chutí jezdit
dostihy a přesunul se do střední Evropy. Po
čtyřicítce o něj měly největší zájem stáje na
Slovensku a Ma•arsku, ale Palík o sobě

dával pravidelně vědět i ve velkých dos-
tizích českého kalendáře.

V posledních dvou letech zažívá Palík druhé
jezdecké „jaro“. Loni se stal šampiónem
jezdců na Slovensku, letos se vrátil jako
stájový jezdec majitele Holgera Renze do
Německa. Vyhrál grupu 3 v Baden Badenu
a po výborném taktickém výkonu ovládl
České derby na pozdním ryzákovi Pacific
Hillovi. Celkem má ve sbírce už tři vítězství
v domácí a jedno v polské modré stuze.

Jiří Palík 

Foto: Václav Volf - fotovolf.com

Vizitky zokeju:Layout 1  26.9.2019  19:34  Page 8



12 účastníků Evropského poháru žokejů

12

Panama
Narozen: 1974
Počet vítězství: cca 1600

Největší úspěchy: Dubai Duty Free (Gr.1,
Paolini), Deutsches Derby (Gr.1, Laccario),
Preis der Diana (Gr.1, Penelopa, Turfdonna,
Serienholde), Grosser Preis von Baden
(Gr.1, Novellist), Grosser Preis von Berlin
(Gr.1, Protekcionist), Qatar Prix du Cadran
(Gr.1, Altano), Deutschland-Preis (Gr.1,
Sabiango), Rheinland-Pokal (Gr.1, Earl Of
Tinsdal), Gran Premio Del Jockey Club Ital-
iano (Gr.1, Novellist, Earl Of Tinsdal), Pre-
mio Presidente Repubblica (Gr.1, Querari),
Premio Roma (Gr.1, Potemkin).

Po čtvrt století stráveném v Německu
si letos Eduardo Pedroza konečně splnil
dlouholetý sen – s hřebcem Laccariem
vyhrál derby v Hamburku. Byl to jeden z
posledních velkých dostihů, který čtyřná-
sobnému německému šampiónovi ještě
chyběl ve sbírce. Vyučil se v rodné Panamě,
kde jsou dostihy společně s fotbalem jed-
ním z národních sportů. Pochází z roz-
větvené koňařské rodiny, žokeji jsou i jeho
bratr a dva bratranci. Sám debutoval na
dráze v roce 1991, jeho vzory tenkrát byli
krajané Laffit Pincay jr. a Jorge Velasquez.
O čtyři roky později ho strýc žijící v Bré-
mách pozval, aby si prohlédl jemu tehdy
zcela neznámé evropské dostihy. „Eddie“
přijel – a už v Německu zůstal.

Po krátké době nastoupil jako čtvrtý jezdec
k trenérovi Andreasovi Wöhlerovi a pos-
tupně se probojoval až na pozici stájové
jedničky. Jezdil hvězdné koně jako Protek-
cionist, Novellist, Sabiango či Potemkin, na

mezinárodní scéně prorazil díky vítězství
v Dubai Duty Free s ryzákem Paolinim.
Může se pochlubit čtrnácti vítězstvími
v grupě 1. Kolegové a experti ho uznávají
díky stylovému jezdeckému pojetí i efektiv-
itě ve finiši, publikum ho miluje kvůli jeho
přátelské povaze a charismatu.

Vřelé vztahy pojí Pedrozu i s českými
dostihy. Ve Velké Chuchli debutoval přesně
před dvaceti lety druhým místem v Českém
derby se Sotorem, později se ještě něko-
likrát vrátil. Jeho jediným velkým
vítězstvím ve střední Evropě zůstává
Slovenské derby 2007 s Carmondem, ale
loni se zúčastnil Evropského poháru žokejů
a letos se do Prahy vrátil na derby.

Eduardo Pedroza 

Foto: Václav Volf - fotovolf.com
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Belgie
Narozen: 1981
Počet vítězství: cca 3500

Největší úspěchy: asi 110 vítězství v grupě 1,
mimo jiné Dubai World Cup (2018 a 2019
Thunder Snow), Prix de l’Arc de Triomphe
(2003 Dalakhani, 2008 Zarkava), Breeders‘
Cup Turf (2005 Shirocco), Champion Stakes
(2011 Cirrus des Aigles, 2016 Almanzor),
Japan Cup (2014 Epiphaneia), King George
VI and Queen Elizabeth Stakes (2006 Hurri-
cane Run), Prix du Jockey Club (2001 Anabaa
Blue, 2003 Dalakhani, 2006 Darsi), Deutsches
Derby (2014 Sea The Moon), Coronation Cup
(2006 Shirocco, 2014 Cirrus des Aigles), Hong
Kong Mile (2008 Good Ba Ba), Canadian In-
ternational (2011 Sarah Lynx), Prix de Diane
(2004 Latice, 2008 Zarkava), Dubay Sheema
Classic (2015 Dolniya).

Desetinásobný šampion francouzských
žokejů a stájový jezdec Aga Khana je jed-
nou z největších dostihových hvězd součas-
nosti. Narodil se v belgickém Schaerbeeku
jako syn překážkového žokeje a vyučil se
v Chantilly u Cédrica Boutina. Své první
vítězství získal v šestnácti letech. Už o tři
roky později se pěti vítězstvími v jeden den
zapsal do francouzské dostihové historie.
Od sezony 2017 je evropským rekord-
manem v počtu vítězství během jednoho
kalendářního roku (306). Bez nadsázky se
dá říci, že až na několik málo výjimek si
připsal vítězství ve všech hlavních dostizích
mezinárodního kalendáře.

Kromě koní Aga Khana v poslední době
Christophe Soumillon pravidelně jezdí také

pro trenéra Jeana-Clauda Rougeta. Příleži-
tostně hostuje i v dresu Godolphinu, pro
který v posledních dvou sezónách zvítězil
v Dubai World Cupu na hnědákovi Thunder
Snow. Sám nejraději vzpomíná na fanta-
stickou klisnu Zarkavu, s níž vyhrál všech
sedm dostihů její kariéry včetně Ceny
vítězného oblouku a Prix de Diane.
Pravidelně jezdil také kultovního valacha
Cirrus des Aigles a celou řadu dalších
hvězd, mezi nimiž nechyběli ani český
Nagano Gold a mad´arský Overdose.

Christophe Soumillon je velkým šou-
menem a propagátorem dostihového
sportu, kromě rovinových dostihů si příleži-
tostně zkusil i účast na překážkách a v klu-
sáckých kláních. I v těchto disciplínách se
mu dařilo, vzpomeňme na jeho legendární
triumf na Mandalim v Grande Course de
Haies d’Auteuil v pařížském překážkovém
svatostánku Auteuil.

Christophe Soumillon 

Foto: Václav Volf - fotovolf.com
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Velká Británie
Narozen: 1978
Počet vítězství: cca 980

Největší úspěchy: Betfred Sprint Cup (Gr.1,
Twilight Son), Prix du Petit Couvert (Gr.3,
Repertory), Prix de Ris-Orangis (Gr.3, The
Trader), Sirenia Stakes (Gr.3, Philario), Al
Basti Equiworld Hackwood Stakes (Gr.3,
Music Master), Winter Hill Stakes (Gr.3,
Chain Of Daisies), Dubai Airport World Tro-
phy (L, The Trader), Spring Trophy Stakes
(L, Breton Rock), Hessen-Pokal (L, Boom-
shackerlacker), Golconda Derby Stakes
(Mahateji), Polské derby (Nemezis), Na-
groda Liry (Nemezis).

Pro Ferguse Sweeneyho bude Evropský
pohár žokejů jednou z posledních velkých
akcí kariéry. Po 25 letech v sedle se chystá
v listopadu skončit. “Nazrál správný čas,
těším se na další životní kapitolu,” uvedl
žokej, který se nikdy netajil tím, jak rád jezdí
dostihy. V Praze jsme ho viděli už v roce
2017. Loni strávil šest měsíců v Indii, kde
vyhrál jedno z tamních derby a končil v čele
žebříčku žokejů podle vyježděných dotací.
Poté se přesunul do Jižní Koreje, Singapuru
a nakonec na Mauritius. V aktuální sezóně
slavil velké úspěchy varšavském Sluziewci.
Na výborné klisně Nemezis získal Polské
derby a Oaks.

Rodák ze Severního Irska odešel v šestnácti
letech z domova, aby se vyučil v britském
Newmarketu. Svého životního vítězství se
dočkal v sedle těžko jezditelného sprintera
Twilight Sona v grupě 1 Betfred Sprint Cup
v Haydocku. V průběhu kariéry byl spojen
s trenéry Henrym Candym, Martynem Mea-

dem, Alanem Kingem a Jamiem Os-
bornem, v poslední době působil jako free-
lancer. Ve volném čase Fergus Sweeney
rád zpívá. Nahrál několik písní, které si lze
přehrát na serveru Youtube, a příležitostně
vystupuje s kapelou i naživo.

Fergus Sweeney 

Foto: Václav Volf - fotovolf.com
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Nizozemsko
Narozen: 1969
Počet vítězství: cca 2500

Největší úspěchy: Deutsches Derby (Gr.1,
Weltstar), Grosser Preis von Baden (Gr.1,
Getaway), Grosser Preis von Berlin (Gr.1,
Dschingis Secret), Darley Prix Jean Ro-
manet (Gr.1, Odeliz), Preis von Europa
(Gr.1, Meandre, Empoli, Windstoss), Oaks
d’Italia (Gr.1, Gyreka), Premio Longines
Lydia Tesio (Gr.1, Odeliz), Rheinland-Pokal
(Gr.1, Campanologist).

Syn dlouholetého majitele dostihových
koní se ohlíží za veleúspěšnou kariérou,
která snese i přísná mezinárodní měřítka.
Je lemovaná několika účastmi v Japonsku,
zimními angažmá na Blízkém východě
a úspěšnými hostováními v Ascotu včetně
královského mítinku. Letos se sešel s Fil-
ipem Minaříkem v týmu Evropa při pop-
ulárním Shergar Cupu. Vedle barev
ikonických německých hřebčínů opakovaně
oblékl i dres Godolphinu. K vítězství
v grupě 1 například dovedl výborného
Campanologista. Třikrát zvítězil v Ceně
Evropy a hned pětkrát se radoval z triumfu
v hlavním trialu německého derby Union-
Rennen. Úspěch v samotné modré stuze se
mu ale dlouho vyhýbal. O to sladší bylo
loňské vítězství s Weltstarem.

De Vries jezdí od roku 1985. Doma v Ni-
zozemsku byl hvězdou první velikosti už na
přelomu 80. a 90. let, získal tam celkem
třináct šampiónských titulů. Poté se propra-
coval do nejužší špičky i v mnohem těžší
konkurenci na německých drahách.
Nakonec se v roce 2014 stal i šampiónem

u našich sousedů. Jeho prvním grupovým
koněm, díky němuž se dostal do povědomí,
byl třídový valach Lucky Strike. Byl
stájovou jedničkou hřebčínů Schlenderhan,
Röttgen a hvězdného trenéra Markuse
Kluga. Momentálně působí jako freelancer.
Jako svůj hlavní koníček uvádí koně
a dostihy. Když zrovna není v sedle, studuje
svá budoucí “rita” a soupeře, intenzivně
sleduje dostihové dění v zahraničí a stará
se také o několik koní v majetku své
manželky.

Adrie de Vries 

Foto: Václav Volf - fotovolf.com
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Úřadující šampion českých žokejů dosáhl
ve svých devatenácti letech více než mnozí
jezdci za celou kariéru. Rodák z jižních Čech
získal ještě jako žák klasický St. Leger v sed-
le Nagano Golda a jako první jezdec od
roku 1930 se stal českým šampiónem ještě
před vyučením. V aktuální sezóně si připsal
dva klasické úspěchy (Velká jarní cena –
Ignacius Reilly, Oaks – Falcon Baby)
a v říjnu se chystá na zahraniční angažmá
do Dubaje.

David Liška

V sedmnácti letech vyhrál klasický St. Leger
s klisnou Librillou, od té doby se Jiří
Chaloupka stal jedním z nejúspěšnějších
žokejů v českém turfu. Dvakrát zvítězil

v Českém derby (2012 Kadyny, 2014
Cheeky Chappie), mezitím souběžně
s ježděním dostihů trénuje několik koní na
závodišti Velká Chuchle.

Jiří Chaloupka

Jeden z nejzkušenějších českých jezdců za-
žívá úspěšné období. Pravidelně jezdí
vítěze Velké ceny Prahy Torque Powera,
umístil se ve francouzském listed s Wa-
gramem a čerstvě má na kontě vítězství
v Rakouském derby v sedle Silver Seama.

Především ale v posledních dvou sezónách
pravidelně vede Koně roku 2018 Subway
Dancera při jeho evropských startech,
včetně historického třetího místa v loňském
Champion Stakes (Gr.1) v Ascotu.

Radek Koplík

Foto: Jana Syručková
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Naposled oblékl dostihový dres před třemi
lety. 10. září 2016 Josef Váňa starší nedobro-
volně opustil sedlo ryzáka Rabbit Hawk Wing
ve čtvrté kvalifikaci na Velkou pardubickou a mu-
sel přehodnotit plán na návrat do nejslav-
nějšího českého překážkového dostihu. Od té
doby jezdí osminásobný vítěz Velké par-
dubické jen v ranní práci doma v Mlýncích
na Karlovarsku a v rámci příležitostných
exhibičních vystoupení, jako byly souboje
s Václavem Chaloupkou na chladnokrevnících. 

66letého Váňu dlouho trápila kyčel a loň-
ský dostih trenérů na Evropském poháru
žokejů musel vynechat. V sobotu se ale vrátí
v plné parádě a pokusí se získat své první
rovinové vítězství na chuchelském závodišti.
Pokud by se mu to podařilo, stal by se
zároveň nejstarším vítězným jezdcem v mod-
erní historii rovinových dostihů v Česku.
„Cítím se dobře, v práci normálně jezdím
a všechno je postupně vrací do normálních
kolejí,“ řekl Váňa před týdnem, kdy se zúčast-
nil v roli mastera tradiční lovecké jízdy na
hradě Křivoklát. 

V sedle patnáctiletého veterána Elegant
Devila dokonce vyhrál závěrečné halali. „Byl
to fajn trénink v krásném terénu. V závěru
jsem si i trochu zastrkal finiš,“ usmíval se
Váňa po lovecké jízdě. Sobotní dostih trenérů
tak pro něj bude druhým veřejným
jezdeckým vystoupením v průběhu dvou
týdnů. Ohledně svých šancí je podobně
stručný jako při dotazech na téma, zda se
chce příští rok aktivně vrátit do sedla při
Velké pardubické. „Všechno záleží na tom,
jestli dostanu dobrého koně. Na dobrém koni
dokáže vyhrát každý,“ usmívá se. 

Přesně před třiceti lety slavil Váňa třetí
vítězství ve Velké pardubické za sebou na le-
gendárním Železníkovi. Spolu s ryzákem
v barvách Státního statku Bruntál – Světlá
Hora kralovali v letech 1987 – 1989 a 1991,
páté vítězství přidal v roce 1997 s Vronskym
a pak přišla ještě trojice úspěchů
s Tiumenem v sezónách 2009 – 2011. 

Poslední Váňovo jezdecké vítězství v ofi-
ciálním dostihu je staré už osm let a jednalo
se právě o Velkou pardubickou s Tiumenem.
V sobotním dostihu trenérů na Evropském
poháru žokejů tedy může psát hned v něko-
lika ohledech historii.

Josef Váňa: 
„Na dobrém koni dokáže vyhrát každý!“

Foto: Zenon Kisza - fotokisza.com

Účastníci dostihu trenérů
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ž. Ilona Hronová – V roce 2001 to dotáhla až na čtvrté místo v šampionátu. Jejím životním
koněm byl tempař Radbec, s nímž senzačně zvítězila ve Velké červnové ceně a především
v St Legeru. Loni se v dostihu trenérů vrátila do sedla po šesti letech a s Marionelem
skončila šestá. V posledních letech je jejím jediným svěřencem užitečný vytrvalec Mystic
Golfer.

ž. Jan Demele – V roce 1999 obsadil v šampionátu druhou příčku. Celkem zvítězil ve 186 do-
stizích, z nichž bylo 39 jedničkových, takže patří k nejúspěšnějším jezdcům v poli. Klasická
vítězství slavil se Shercanou a Vapetou. Loni se v dostihu trenérů vrátil do sedla po sed-
mileté pauze a Alfa Wolfa dovedl do cíle na druhém místě. Jako trenér připravil ve
Slušovicích čtveřici jedničkových vítězů.  

Martina Růžičková – Celkem zvítězila ve 23 dostizích, ale první rovinový úspěch získala až
v loňském dostihu trenérů s Tropical Bondem. Před pěti lety si v sedle Rubína splnila sen,
když dokončila Velkou pardubickou. V nedávných letech slavila jako trenérka úspěchy
s Venillií, která předloňskou sérii čtyř vítězství završila právě při EJC, a vítězem Velké par-
dubické Charme Lookem.

ž. Ivan Kub – V roce 2000 skončil v šampionátu stříbrný. Na přelomu století jezdil řadu
skvělých koní včetně Blueridge Dancera, s nímž v roce 1998 ovládl dvě klasiky i Velkou
cenu Prahy. Loni absolvoval v dostihu trenérů comeback po patnáctileté pauze a s Irak-
linem skončil třetí. Z jeho svěřenců stojí za připomenutí především El Hadji, který ovládl
dvojici jedničkových sprintů.

ž. Jan Korpas – V Německu byl několikrát překážkovým šampiónem. U nás zvítězil v kval-
ifikaci na Velkou pardubickou a v samotné Velké skončil pátý s Poccim. Životní vítězství
ale získal na rovině, když v roce 2001 v sedle Saitensohna triumfoval ve Slovenském derby.
Do sedla se vrátí po pěti letech. Jako trenér působí druhou sezónu v Berlíně a letos jeho
svěřenci získali 15 vítězství.

Dana Vocásková – Čeká jí teprve druhý životní start, když premiéru absolvovala před pat-
nácti lety, kdy skončila druhá s Pahankem. V roli trenérky oslavila trojici vítězství. Přede-
vším je ale členem úspěšného rodinného týmu Vocáskových. Jen v posledních dvou
sezónách získali koně připravovaní v Němčicích 11 jedničkových vítězství, z nichž bylo pět
klasických.

ž. Martin Pišl – Dlouhá léta jezdil pro trenéra Vladislava Fedorowicze. Tato spolupráce mu
přinesla i obě jedničková vítězství, která získal s šampiónem dvouletých Addisonem. Do
sedla se vrací po šesti letech. Své svěřence připravuje právě ve Velké Chuchli. Letos stejně
jako loni oslavil trojici trenérských vítězství.

Petr Kříž – Dosud startoval pouze v překážkových dostizích. Celkem získal 12 jezdeckých
a 5 trenérských vítězství. Hned 4 trenérská vítězství získal s Výtržníkem, s nímž zaznamenal
i svůj největší jezdecký úspěch, když v Netolicích zvítězil ve dvojkové Velké ceně ji-
hočeského kraje. Poslední dostih absolvoval před šesti lety.
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Jak sázet

Sázky jsou nedílnou součástí dostihů. Pro nejlepší
zážitek je totiž dobré být v dostihu zainteresován.
Pokud nejste majitelem startujícího koně nebo něk-
terému nefandíte z jiných důvodů, vtáhne vás do děje
především sázka na některého z účastníků a vy si pak
můžete zafandit. Dramata se odehrávají v několika
málo minutách. Když uspějete, je to úžasný pocit.
Pokud ne, nic si z toho nedělejte. Za půl hodiny star-
tuje další dostih.

Kde sázet

Na závodišti ve Velké Chuchli působí dvě sázkové
kanceláře. Těmi jsou Tipsport, u něhož můžou sázet
pouze registrovaní hráči, a Betino, které přijímá sázky
bez registrace. Pouze Tipsport ale nabírá i internetové
sázky, takže vsadit si můžete už několik dní před dosti-
hem a na závodišti můžete sázet prostřednictvím mo-
bilní aplikace. Každá sázková kancelář vypisuje vlastní
nabídku, takže vždy je výhodnější zvolit tu, která vámi
vybraného koně nabízí ve vyšším kurzu.

Kurzová sázka

Princip těchto sázek je v tom, že bookmaker ohodnotí
šance jednotlivých koní a vypíše na ně kurz. Hodnota
vaší výhry v případě správného tipu je pak kurs ná-
sobený vkladem. Například pokud kurz vámi uhod-
nutého koně byl 5:1 a vsadili jste na něj 100 Kč, obdržíte
500 Kč. Kurzy se během náběru sázek mění podle toho,
kolik lidí sází na jednotlivé koně. Vámi vsazený kurz,
který máte vytištěn na svém tiketu, ale zůstává.
Podle tohoto principu u nás momentálně funguje
několik druhů sázek, které vám následně představíme.

Vítěz

Tato sázka je velmi jednoduchá. Vámi tipovaný kůň
prostě musí zvítězit. Tento tip sázky se používá, pokud
váš kůň patří k šancovým koním nebo pokud rádi
riskujete na vysoké kurzy, kdy za menší obnos můžete
více vyhrát, vaše šance je však menší. Pokud má kůň
vyšší kurz a vy nechcete tolik riskovat, můžete sázet na
jeho umístění.

Vítěz/ Místo

Tento druh sázky nabízí pouze společnost Betino.
Dáváte u ní polovinu vkladu na vítězství a polovinu na

umístění. Umístěním se myslí to, že kůň doběhne na
prvním až třetím místě. V dostihu, kde startuje méně
jak osm koní, musí kůň doběhnout nejhůře jako druhý.
Tento druh sázky se používá, pokud si myslíte, že by
vámi tipovaný kůň mohl zvítězit, ale přeci jen víte, že
v dostihu je více adeptů a vám kurs na umístění přijde
také zajímavý. Pokud vámi tipovaný kůň nezvítězí, ale
umístí se, dostáváte se do plusu jen v případě, že kurz
na umístění je větší než 2:1. Když je stejný, zůstáváte
na svém a to je takzvaná "vracečka". Když je menší, ob-
držíte méně, než jste vsadili, ale zas neprohráváte
všechno, jako kdybyste vsadili "sólo" vítěze.
Příklad: Vsadíte 100 Kč na koně, který má kurz 5:1 na
vítězství a 2:1 na místo. Pokud zvítězí, berete 350 Kč.
Když se jen umístí, berete 100 Kč. Když se ani
neumístí, prohráváte.

1 - 2, 1 - 3, 1 - 4, 1 - 5

Tady sázíte, že se vámi tipovaný kůň umístí do určitého
místa. Bud´ doběhne nejhůře druhý nebo třetí nebo
čtvrtý nebo pátý. Říká se tomu, že sázíte Do druhého
místa, Do třetího, slangově "raz dva, raz tři" atd.
Umístění Do pátého se říká "na tabuli", podle toho, že
doběh prvních pěti koní se vyvěšuje na tabuli u cíle.
Kurzy na tyto příležitosti jsou samozřejmě o dost
menší než na vítěze, ale zato méně riskujete a šance
na výhru je větší. Oproti sázce Vítěz /Místo dáváte celý
vklad na umístění. Pokud tak třeba vsadíte koně Do
čtvrtého (1 - 4) v kurzu 2:1 za 100 Kč a on bude nejhůře
čtvrtý, berete 200 Kč.

Pole proti

Tato sázka se vypisuje jen výjimečně. Jen pokud je
v dostihu horký favorit, jehož kurz na vítězství je
minimální. Většinou 1,5:1 a méně. Tehdy book-
maker vypíše kurz proti jeho výhře a vy tak sázíte
celé pole proti němu. Když favorit prohraje, vy
vyhráváte.

"Akovka" (Akumulovaná sázka - AKO)

V této sázce můžete kombinovat více tipů do sebe.
Kurzy na jednotlivé šance se násobí. Můžete hrát do
sebe koně v jednom nebo více dostizích. Vyhráváte,
pokud všechny vámi tipovaní koně doběhli podle
vašich předpokladů. Nelze ale kombinovat jednotlivé
kursy na umístění jednoho koně nebo se sázkou
vítěz/místo.

SÁZKY

20
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Příklad: Pokud vsadíte v "akovce" jednoho koně na
vítěze v kursu 3:1 a druhého 1-3 v kursu 2:1 a oba tak
doběhnou, při sázce za 100 Kč berete 600 Kč.

Vrácení vkladu, krácení kursů

V dostizích se občas stane, že kůň z některého důvodu
neodstartuje. Nedostaví se na místo startu, nebo se
ho třeba v rovinových dostizích nepodaří zavést do
startovacích boxů. Ve výsledku dostihu je pak zapsán
jako nestartující. V tom případě se sázky na něj vracejí.
U Tipsportu je výhodou, že u ostatních koní v takovém
případě stále platí vámi vsazený kurz, U Betina se u
ostatních koní kurzy krátí. Čím větší favorit neodstar-

toval, tím více se krátí jednotlivé kurzy. Níže uvádíme
tabulku sázkové kanceláře Betino, kde vidíte, o kolik
se krátí kurzy při různých výškách kurzu nestartujícího
koně.

1,05 až 1,50 60%
1,51 až 1,80 50%
1,81 až 2,50 40%
2,51 až 4,00 25%
4,01 až 5,50 20%
5,51 až 7,00 15%
7,01 až 11,00 10%  
11,01 a vyšší nekrátí se
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1 EJC CENA SPOLEČNOSTI BALTRO
13:00     

Rovina - IV.kategorie - 1400 m

1 LEGOLAS 55,5 (51.0) ž. Bauyrzhan Murzabayev 

3 rv, MUDr. Eva Nieslaniková, tr. Nieslanik Miroslav umístění: 5 6 4
Ve třetím životním startu ukázal další progres. Bylo to sice v nejnižší kategorii, tady ale zas 
společnost o tolik silnější není a k dispozici bude mít silného žokeje.

2 BETTSUT 55,5 (55.0) ž. Martina Havelková

4 hda, TOKINAHU-Héč, tr. Héč Karel umístění: 3 0 3 3 
Zatím běhala jen ve Slušovicích, kde se jí nejvíc dařilo na tratích okolo kilometru. Pokud se popasuje
s delší tratí a cílovou rovinou, na dotaci pomýšlet může.

3 CHICA QUERIDA(IRE) bj 55,5 (52.5) Michaela Musialová

5 hda, Syndikát V3J, tr. Kalčík Michal umístění: 5 6 7 9
Sezónu zahajovala o kategorii výš. Naposledy šla po pauze a tady ponese příznivější váhu, přesto
to nevypadá, že by Opinion Makerovi měla porážku vrátit.

4 ALFAZIVE(FR) 57,0 (49.0) ž. Colm O`Donoghue

4 rv, Figaro, tr. Demele Jan umístění: 8 7 8 2
Běhal delší dostihy, ale návrat na sprint mu viditelně prospěl. Tehdy třetí Opinion Maker nosil o 5
kg méně, takže tady by mu měl porážku vrátit.

5 NÁTURA 58,0 (53.5) ž. Jiří Palík

3 hda, Colegium Racing, tr. Mach Ján umístění: 4 5 3 6 
Od jara běhá stabilně, což potvrdila i v Ebreichsdorfu, kde měla krátce po startu kolizi. Navíc její
chuchelské formy patří mezi ty lepší.

6 ANJELLICO 55,5 (59.0) ž. Filip Minařík

3 hd, Licehamr, tr. Bartoš st. Josef umístění: 3 0 6 0
I když vlastní jeden z nejvyšších handicapů v poli, jeho poslední formy neoslní. Ani další zkrácení
distance nevypadá jako plus.

7 IRANDO 57,0 (59.5) ž. David Liška

5 hd, Stáj Filip, tr. Berthier Kateřina umístění: 4 7 4 7
Velmi dobře zaběhl v těžkém handicapu v Mostě. Naposledy neoslnil při prvním pokusu na míli,
návrat na kratší distanci by mu ale měl prospět.

22

40.000 Kč (20000 - 9200 - 6000 - 2800 – 2000) 

Bonus: 30.000 Kč (15000 - 6900 - 4500 - 2100 - 1500)

Pro 3leté a starší koně, kteří od 1. 10. 2018 nezískali jed-
notlivou cenu 20250 Kč a vyšší. Hmotnost: 3 letí 55,5 kg,
4letí a starší 57 kg, od 1. 10. 2018 za každou jednotlivou
cenu 9250 Kč + 2 kg a za každých 35000 Kč celkového
zisku + 2 kg. Vyloučeni koně zahraničního chovu bez
tuzemského Hdcp a koně s Hdcp vyšším než 62 kg. Dostih
bez jezdeckých úlev.

Zápisné: 500 Kč, OSK: 1100 Kč

Rovina - I. kategorie - 1400 mRovina - IV. kategorie - 1400 m

1400  m

EJC CENA SPOLEČNOSTI BALTRO
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8 BARIKA 55,5 (54.0) žk. Ta�ána Mášová

8 hda, Stáj Hanzlíková-Bartoš, tr. Hanzlíková Jana umístění: 3 6 – 6 - 0
Vloni vyběhla jen jednou na maratónské trati. Při návratu se po aktivním úvodu vytratila. Musela
by se hodně zvednout, aby tady mohla pomýšlet na nejlepší.

9 HOFERGIRL(GB) b 54,0 (53.0) ž. Roberto-Carlos 

3 hda, Bella horse, tr. Koplík Zdeno umístění: 0 - 8 6 5
Letos má na kontě pouhé tři starty a zářijový vstup do handicapu nebyl úplně špatný. 200 metrů
navíc jí může pomoci a s jednou z nejnižších vah vypadá zajímavě.

10 OPINION MAKER(IRE) j 57,0 (53.0) ž. Eduardo Pedroza

5 b, Stáj Walter, tr. Pejšková Ivana umístění: 8 5 2 3 
Dobře se ukázal při vstupu do českého handicapu v červenci a navázal na to dalšími dvěma starty.
Tato distance by mohla být jeho optimem.

11 POWER ANGEL(IRE) 57,5 (55.5) ž. Vendula Korečková

3 thdv, Statek Blata Český ráj, tr. Váňa Tomáš umístění: 1 4 4 4
Na jaře se mu vedlo o trochu lépe, ale minimálně za poslední start v Netolicích (ztráta na startu) je
omluven. Jistý prostor k progresu by ještě měl mít.

12 KATRYEN 57,5 (50.0) ž. Radek Koplík

6 ra, Borohrádek, tr. Bartoš st. Josef umístění: 6 7 1 4
Po netolickém vítězství zaběhla dobře i v dalším startu. Na Opinion Makera neztratila mnoho, tehdy
ale nosila o 5,5 kg méně.

13 DODYBUD(IRE) 61,0 (59.0) ž. Václav Janáček

10 hdv, FVE – Relay JK Levín, tr. Kalčík Michal umístění: 4 3 4 1
V Mostě porazil po velkém boji kvalitní klisnu. I když má svůj věk, tak tato forma ho tady posílá
mezi nejlepší.

14 ERUPTION(FR) 59,0 (54.5) ž. Jiří Chaloupka

6 rv, DOAN, tr. Chaloupka Václav, Ing. umístění: 3 1 9 7
V červenci ve Varech poměrně výrazně poražen hned několika nynějšími soupeři (Coltyn, Dodybud,
Nátura). V Netolicích za Hofergirl, která dnes ponese výhodnější váhu, takže snadné to mít nebude.

15 ZLATONKA(IRE) p 54,0 (59.0) Dana Bořánková

3 ra, 3 hearts, tr. Vocásková Dana umístění: 1 2 6 9
Letos jí sednul jen první start, jednalo se ale o poměrně slabě obsazený dostih. V těch dalších do-
platila na nezkušenost. Tady alespoň potkává lehčí soupeře než naposledy.

16 COLTYN p 59,0 (50.5) ž. Jaroslav Línek

4 hd, Aryman-Divoky, tr. Seménka Zdeněk umístění: 6 1 5 7
Na šokující (30:1) vítězství z Varů zatím nenavázal. Tady oproti předchozím startům nemá hlášená
stínidla, z vysokého startovního čísla ho ale nejspíš nic jednoduchého nečeká.

Tipařův verdikt: Veterán Dodybud v mosteckém prodejním dostihu udolal kvalitní soupeřku a tato
forma ho posílá mezi nejlepší i tady. Proti mladším a ještě ne tak prověřeným nebude jednoduché
úspěch zopakovat. Mezi ně patří Power Angel, Irando, Hofergirl či Legolas, hlas ale dostane
OPINION MAKER, pro kterého by tato distance mohla být optimem. (fm)

Tip: Opinion Maker – Irando – Legolas
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2 EJC CENA SPOLEČNOSTI VESIBA
13:30

Rovina - IV.kategorie - 1800 m

40.000 Kč (20000 - 9200 - 6000 - 2800 - 2000) 

Bonus: 30.000 Kč (15000 - 6900 - 4500 - 2100 - 1500)

Pro 3leté a starší koně, kteří od 1. 10. 2018 nezískali jed-
notlivou cenu 20250 Kč a vyšší. Hmotnost: 3letí 55,5 kg,
4letí a starší 57,5 kg, od 1. 10. 2018 za každou jednotlivou
cenu 9250 Kč + 1,5 kg a za každých 35000 Kč celkového
zisku + 1,5 kg. Vyloučeni koně zahraničního chovu bez
tuzemského Hdcp a koně s Hdcp vyšším než 60 kg. Dostih
bez jezdeckých úlev.

Zápisné: 500 Kč, OSK: 1100 Kč

1800  m

Rovina - IV. kategorie - 1800 m

EJC CENA SPOLEČNOSTI VESIBA

24

1 NEMO(FR) 55,5 (59.5) Michaela Musialová

3 r, DS Pegas, tr. Olehla Čestmír umístění: 7 5 2 8 -
Loni sice v Ceně zimního favorita na nejlepší nestačil, ale mezi nezvítězivšími se ukazoval slušně.
Tato kategorie nemusí být jeho strop, ovšem sezónu bude teprve zahajovat.

2 ECOLOGIC 55,5 (54.5) ž. Bauyrzhan Murzabayev

3 hd, MUDr. Eva Nieslaniková, tr. Nieslanik Miroslav umístění: 4 7 0 3
V Mostě vstoupil úspěšně do handicapu, a protože se v závěru rozcházel, větší chuchelská dráha
by mu měla sedět lépe. Plusem je i silný žokej.

3 MARILYN DANCER 56,0 (34.5) Lucie Fialová

6 ra, Dobrovolný, tr. Dobrovolný Karel umístění: 0 8 2 - 0
Umístění získala pouze s nízkou váhou v pětkovém handicapu. Letos byla několikrát škrtaná, takže
vyběhla jen jednou a skončila poslední.

4 LAST OPERA SONG(FR) 56,0 (56.0) Michal Demo

6 hda, Autodoprava Blažek s.r.o., tr. Blažek Svatoslav umístění: 3 4 5 4
Jediné životní vítězství získala právě na této dráze a distanci. Poslední starty o kategorii výše napoví-
dají, že by tu měla být ve hře.

5 MISS PRAGUE(IRE) j 56,0 (50.0) ž. Jiří Palík                           +2

3 hda, DS Slavex & spol, tr. Berthier Kateřina umístění: 7 6 – 6 6
Letošní sezónu zahájilas v srpnu a pod novým trenérem. Před dvěma týdny se ve slušně obsazené
ceně nedržela špatně, ale tady se bez dalšího progresu neobejde.

6 GOLDENTON s 61,5 (58.0) ž. Jaroslav Línek

3 thd, Rabbit Trhový Štěpánov, tr. Petrlík Allan umístění: 9 1 5 1
Poslední úspěch je třeba brát s rezervou, protože šlo o opakovaný dostih. Přestože je tříletý, ponese
nejvíce kilo, takže pár lepších koní se asi najde.  

7 TARIQUE(FR) s 56,5 (50.0) ž. David Liška +1

3 rv, Lokotrans, tr. Urbánek Luboš umístění: 0 - 0 0 2
Podle handicapu by sice na nejlepší stačit neměl, ovšem to může být zavádějící. Koncem srpna totiž
v Mostě směřoval za lehkým vítězstvím v posléze anulovaném dostihu, ve kterém startovali Ecologic
nebo Goldeton. Má tedy ještě rezervy.
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8 LA SOMMERA(FR) 54,0 (50.0) ž. Vendula Korečková

3 hda, Protendon-Hulínský, tr. Hulínský Václav, MUDr. umístění: 0 8 5 3 
V obou handicapových startech se vešla na tabuli, v Mostě jí ale porazil Ecologic. Vyběhne teprve
popáté, takže může jít nahoru, ale spíše míří za dotací.

9 AZBUK 58,0 (54.5) ž. Jiří Chaloupka +1

3 hd, The Sons of Sharpour, tr. Kalčík Michal umístění: 7 5 – 1 3
Na jaře si nevedl špatně, ale startoval na menších drahách. Tady se představí poprvé pod novým
trenérem a bezmála pět měsíců nestartoval.

10 BEAUTIFUL VISION(FR) 57,0 (53.5) ž. Radek Koplík +1,5

3 hdv, Oslavy na míru, tr. Koplík Zdeno umístění: 6 8 4 0
Dotaci získal jen v mosteckém dostihu pro nezvítězivší, kde za ním mnoho kvality nezůstalo.
Posledně neuspěl v těžké konkurenci a ani tady příliš nezaujme.

11 MY CHARLIE MAN(GB) 60,5 (55.0) ž. Jakub Pavlíček

8 hdv, R & L, tr. Syslová Lenka umístění: 7 5 2 4
Ve Slušovicích si sice dokázal poradit i s delší distancí, ale na větší chuchelské dráze pro něj může
být „osmnáctka“ dlouhá. Navíc patří k nejvíce zatíženým koním.

12 LUCIAN(GER*) 57,5 (58.0) žk. Alena Plimlová

6 hdv, Hipospol Velká Chuchle, tr. Mourek František umístění: 9 6 – 5 7
Loni na této distanci zvítězil i o kategorii výš. Dva jarní starty se mu ale příliš nepovedly a čtyři
měsíce nestartoval. Navíc jeho současná jezdkyně už poznala, že bývá dost chtivý.

13 PERSEON(IRE) 55,5 (52.5) ž. Filip Minařík

3 hdv, Alegres, tr. Váňa Tomáš umístění: 4 7 2 4
Narazí na několik třídovějších soupeřů a distance vypadá příliš dlouhá. Nejlepší výkony totiž podal
na 1400 metrů a v jediném startu na 1800 metrů v závěru slábnul.

14 WICKER STONE(IRE) 57,5 (57.5) ž. Martina Havelková

8 hdv, Zámek Domoradice, tr. Brož Jiří umístění: 4 3 7 3
Obě jeho letošní chuchelské formy jsou dobré, když se dokázal umístit v handicapech o kategorii
výš. S mírným prodloužením distance si může poradit. Minule ale soupeřům v oblouku trochu
odskočil, což se mu v početném poli asi nepovede.

15 IRISH HERO p 55,5 (0.0) žk. Ta�ána Mášová

3 hd, Stáj Filip, tr. Berthier Kateřina umístění: 0
Debutoval teprve před dvěma týdny, kdy hůře odskočil a mimo podstatné dění zůstal až do cíle.
Jde tedy především sbírat zkušenosti.

Tipařův verdikt: Ze starších koní v posledních startech vyběhli dobré formy Last Opera Song

a Wicker Stone, kteří sbírají umístění o kategorii výš. V početní převaze jsou ale tříletí. Mezi nimi
najdeme několik koní, kteří jdou nahoru. Toto definici splňují Ecologic a také TARIQUE. Ten totiž
před měsícem v Mostě směřoval za lehkým vítězstvím v dostihu, který byl kvůli pádu a následnému
lékařskému zásahu anulován. (jf)

Tip: Tarique – Last Opera Song - Ecologic
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3 EJC GLOMEX Military Supplies HANDICAP
14:20

Rovina - III.kategorie - 1800 m

60.000 Kč (30000 - 13800 - 9000 - 4200 - 3000) 

Majitelské prémie: 20.000 Kč (10000 - 6000 - 4000) 

Bonus: 40.000 Kč (20000 - 9200 - 6000 - 2800 - 2000)

Pro 3leté a starší koně. Hmotnost: 3letí Hdcp - 8 kg, 4letí
a starší Hdcp - 6 kg. Minimální hmotnost 53 kg. Dostih
bez jezdeckých úlev.

Zápisné: 800 Kč, OSK: 1600 Kč

1800  m

Rovina - III. kategorie - 1800 m

EJC GLOMEX Military Supplies HANDICAP

26

1 FULMINE LUNA(FR) 57,0 (63.0) ž. Fergus Sweeney

5 hdv, Challenger Horse, tr. Duchoň Tomáš umístění: 3 1 2 6
V pěti letech se dočkal prvního životního vítězství v srpnu ve Varech. I když další dva poměrně
slušné starty se tu těžko zařazují, počítat se s ním musí.

2 GALIOS 59,0 (67.0) ž. Adrie de Vries

3 rv, DAR, tr. Haris Ludvík umístění: 8 2 2 3 
V sedmi životních startech mu dotace unikla jen na delší distanci, když v rovině ještě neměl moc
místa. Srpnová forma z Varů vypadá rovněž hodnotně, Tularka v dalším startu opět dominovala.

3 TOP GUN(GER) 53,0 (58.0) ž. Filip Minařík

3 hdv, Lokotrans, tr. Urbánek Luboš umístění: 8 9 3 7 
Zatím se mu povedl jen start v Ceně BBAG ve Varech. Následně to nepotvrdil, když mu byla distance
dlouhá, tady ale potkává slušné soupeře.

4 RUSTIKAL(IRE) 55,5 (63.5) ž. Antoine Hamelin

3 hdv, IBK Race, tr. Luka Václav, Ing. umístění: 1 3 3 4
Po vítězství v Mostě se chytil i o kategorii výš. Naposledy však o víc jak 5 délek za Popocatepetlem
a nynější váha hraje výrazně v jeho neprospěch.

5 DERNIERA(IRE) 57,5 (63.5) ž. Colm O`Donoghue

4 hda, Sauter-Kub, tr. Kub Ivan umístění: 2 6 6 2
Na této distanci v Chuchli zaběhnout umí, dobře šla i naposledy na míli po prázdninové pauze. Ne-
musela říct ještě poslední slovo, možná by ocenila měkčí dráhu.

6 STUHNA(FR) 53,0 (52.0) ž. Roberto-Carlos Montenegro

5 ra, Hippolit Star - Pejšková, tr. Pejšková Ivana, Ing. umístění: 8 3 4 4
V podobných dostizích vydělává dotace pravidelně. Při posledním startu o víc jak 4 délky za
Dernierou a poměr sil s ní bude tady jen těžko otáčet.

7 FABLE 57,5 (65.5) ž. Bauyrzhan Murzabayev

3 ra, Meridian, tr. Koplík Zdeno umístění: 3 0 2 0
Před týdnem ve Varech narazila na velmi těžkou konkurenci. O derby dni tu na této distanci vyběhla
jednu ze svých nejlepších životních forem, otázkou může být krátká pauza.

8 ORSSIO(FR) s 61,0 (67.0) ž. Jiří Palík

5 hd, Hrubý, tr. Drlík Jaroslav umístění: 1 6 6 0
Po karlovarském vítězství startoval ve vyšší kategorii a na dotaci nedosáhnul. Mírným zklamáním
je poslední start, kde ztrácel víc jak 4 délky na Čamillu.
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9 ČAMILLA s 57,0 (63.0) ž. Eduardo Pedroza

6 thda, Pepa z lesa, tr. Verner Vladimír umístění: 5 7 4 5
Naposledy v dobře obsazeném handicapu ukázala, že se svojí momentální známkou si poradí. Dis-
tance je na hraně, v menším poli by ale nemusel být vepředu takový tlak.

10 POPOCATEPETL sp 55 (60.5) ž. Per-Anders Graberg    +0,5

4 rv, JAZAM, tr. Germič Karel umístění: 0 2 5 2
Letos běžel zadarmo jen v červnu v příliš dlouhém dostihu. Na této distanci tu posledně s přehle-
dem porazil Rustikala, i když neměl moc klidný průběh.

Tipařův verdikt: Stabilní a dobré formy ukazují letos Fulmine Luna, Galios i Popocatepetl. Těžko se
mezi nimi rozhodovat, špatnou volbou ale nemusí být ani DERNIERA, která se ukázala slušně po
prázdninové pauze. Čamilla je podobný případ a k dispozici má žokeje, který umí dobře odhadnout
tempo. (fm)

Tip: Derniera – Galios – Fulmine Luna

FAN ZÓNA ve velké sázkové hale

Program:

13:50 – 14:15 Křest knihy „Dostihové sny Václava Luky: Z jihočeské vesnice až před

britskou královnu“ autora Martina Cápa. Následovat bude auto-

gramiáda žokeje Christopha Soumillona.

14:15 – 14:30 Autogramiáda žokejů - David Liška a Václav Janáček

14:45 – 15:00 Autogramiáda žokejů – Bauyrzhan Murzabayev a Eduardo Pedroza

15:15 – 15:30 Autogramiáda žokejů - Jiří Chaloupka a Radek Koplík

16:05 – 16:20 Autogramiáda olympijského vítěze a letošního mistra světa v judu

Lukáše Krpálka

16:40 – 16:55 Autogramiáda žokejů - Antoine Hamelin a Jiří Palík

17:35 – 17:50 Autogramiáda žokejů – Fergus Sweeney, Colm O’Donoghue

a Per-Anders Graberg

18:00 – 18:15 Autogramiáda žokejů – Filip Minařík, Adrie de Vries, Roberto–Carlos

Montenegro a Josef Váňa 
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4  EJC CENA SPOLEČNOSTI TRADE FIDES
14:50

Rovina - IV.kategorie - 2400 m

40.000 Kč (20000 - 9200 - 6000 - 2800 - 2000) 

Bonus: 30.000 Kč (15000 - 6900 - 4500 - 2100 - 1500)

Pro 3leté a starší koně, kteří od 1. 10. 2018 nezískali jed-
notlivou cenu 20250 Kč a vyšší. Hmotnost: 3letí 54,5 kg,
4letí a starší 58 kg, od 1. 10. 2018 za každou jednotlivou
cenu 9250 Kč + 1 kg a za každých 35000 Kč celkového
zisku + 1 kg. Vyloučeni koně zahraničního chovu bez
tuzemského Hdcp a koně s Hdcp vyšším než 65 kg. Dostih
bez jezdeckých úlev.

Zápisné: 500 Kč, OSK: 1100 Kč

2400 m

Rovina - IV. kategorie - 2400 m

EJC CENA SPOLEČNOSTI TRADE FIDES

28

1 TEMIGIN 54,5 (48.0) ž. Roberto-Carlos Montenegro

3 hdv, Pauzr-Ždírec, tr. Bartoš st. Josef umístění: 5 5 3 4
V posledních startech se chytil pouze mezi nezvítězivšími vrstevníky v Netolicích. Navíc metry navíc
nevypadají jako plus. Maximálně šel totiž dva kilometry a matka byla mílařkou.   

2 ORLEANO 57,5 (58.5) ž. Adrie de Vries

3 hd, Hippolit Star - Pejšková, tr. Pejšková Ivana, Ing. umístění: 1 4 9 2 
Při karlovarských startech byl dost chtivý, ale posledně byl na domácí chuchelské dráze schován
v poli a přišel dobrým závěrem. Jeho progres nemusí být u konce.

3 REINE D`ARGENT(FR) 54,0 (60.5) ž. Filip Minařík

3 ba, EXCELENT-K  s.r.o. Liberec, tr. Hlavatý Pavel umístění: 5 2 2 5
V létě změnila trenéra. Posledně jí Orleano porazil o 6 a ½ délky, ale oproti tomuto startu se mění
hmotnosti o 8 kg v její prospěch. Tady by to tedy mezi nimi mělo být vyrovnanější.

4 PROVENCE 57,5 (51.0) ž. Christophe Soumillon

4 ba, FVE – Relay JK Levín, tr. Kalčík Michal umístění: 1 - 5 3 0
Obě vítězství získala v supervytrvaleckých dostizích na provinčních drahách. Na jaře sice ani
v Chuchli nezaběhla špatně, zvláš� když před startem obkroužila dráhu bez své jezdkyně, ale tady
je konkurence silnější. Navíc přes čtyři měsíce nestartovala.

5 TOUCHY FEELY 56,5 (49.5) ž. Colm O`Donoghue

4 ba, Stáj Centys, tr. Neuberg Filip umístění: 8 8 4 6
V minulém startu prohrála s Orleanem i Reine d’Argent, což by mělo platit i tentokrát. Čeká jí první
start po změně trenéra.

6 NIRGERA 56,5 (49.0) ž. Fergus Sweeney

8 hda, Stáj Fano, tr. Brož Jiří umístění: 2 5 0 - 8
Před třemi týdny startovala ve stejném dostihu jako Orleano, Reine d’Argent a Touchy Feely,
přičemž se všemi prohrála. Tehdy sice teprve zahajovala sezónu, takže může jít nahoru, přesto tady
nezaujme.  

7 BLACK BET(GB) 56,5 (53.5) ž. Václav Janáček

6 thda, R & L, tr. Syslová Lenka umístění: 2 4 8 4
Přestože často startuje na supervytrvaleckých distancích, tohle by mu mělo být bližší. Jako problém
nevypadá ani návrat na větší dráhu. Tabulovým umístěním nepřekvapí.

Oddil 3:Layout 1  26.9.2019  19:50  Page 7



29

8 NAEX(IRE) 59,0 (59.5) ž. Antoine Hamelin

4 thdv, DAR, tr. Haris Ludvík umístění: 7 4 2 3
Je na něm vidět, že mu stále chybí zkušenosti. Před dvěma týdny nicméně potvrdil svou známku
ve dvojkovém handicapu a tato forma ho řadí k favoritům.

9 GOLDEN IRENE 57,5 (63.5) ž. Jiří Palík

7 thda, Rabbit Trhový Štěpánov, tr. Petrlík Allan umístění: 8 5 7 5
Před dvěma týdny ztrácela na Naexe necelých 5 délek, přičemž váhy se mění o 8 kg v její prospěch.
Teoreticky tedy vychází lépe, ale jako tempařce jí více sedí menší dráhy.

10 HEMINGRAY p 55 (0.0) ž. Per-Anders Graberg     +0,5

3 hdv, KI Racing, tr. Kousek Jiří umístění: 0
V jediném životním startu skončil s odstupem poslední. Jednalo se sice o slušně obsazený dostih,
v němž na umístění nedosáhli ani Golden Irene, Black Bet a Orleano, přesto se nevyhne roli outsidera.

Tipařův verdikt: Čtveřice účastníků dostihu se v Chuchli utkala na této distanci před třemi týdny.
Z nich zaujmou především tříletí Orleano a Reine d’Argent. Nízká hmotnost sice hraje pro Reine
d’Argent, ale Orleano minule změnil taktiku, díky čemuž může pokračovat v progresu. Tandem
NAEX – Golden Irene v Chuchli utkal pro změnu před dvěma týdny. I v jejich případě nesené hmot-
nosti napovídají, že se interní pořadí může otočit, ovšem tempařce Golden Irene více svědčí menší
dráhy. Akce nezkušeného Naexe bývá trochu rozházená, ale právě proto mu může silný žokej
výrazně pomoct. (jf)

Tip: Naex – Orleano – Golden Irene

EJC Gerschův memoriál

Gerschův memoriál je jedním z tradičních vrcholů pro dvouleté koně. Do programu Evropského poháru
žokejů byl zařazen před třemi lety. Vítězem loňského ročníku se stal King Archie, jehož letos vyřadily
zdravotní problémy. 
Dostihy dvouletých bývají často velká loterie, protože nejmladší generace postupně dozrává a odhadnout
u každého jeho progres bývá obtížné. To je i letošní situace, kdy se zdá být pole hodně vyrovnané. Dosud
nejvíce ukázal Rate, který dvakrát zaběhl ve Francii. 

Řekli nám:

Čestmír Olehla, trenér Rate: „Je trochu hektický, ale je na tom dobře. Pokud vše dopadne, jak má, měl by
potvrdit výkony z Francie. V budoucnu to bude kůň na delší distanci, ale ted´ by 1400 metrů nemělo být prob-
lém.“

Václav Luka, trenér Aniela, Marios, Mequinenza: „Anielu i Mariose jsem dohlásil na poslední chvíli, protože
pro ně nemám do konce roku moc jiných dostihů. Aniela by měla být sprinter s optimem 1000 až 1200
metrů, takže tohle pro ni bude trochu dlouhé a musí být šikovně odježděná. Lepší tedy může být Marios,
který by měl jít více nahoru. Minule šel koncem a metry navíc mu budou sedět. Mequinenza je pro mě
velká neznámá a mezi soupeře jí neumím zařadit. Dostihy, které absolvovala, nebyly jednoduchý. Posledně
ve Varšavě jí nesedla extrémně hluboká půda a žokej se s ní půlku dostih strašně pral. Potřebuje cválat
a zkušenosti má, takže pro mě je černým koněm dostihu.“

Luboš Urbánek, trenér Eternity: „V Ceně BBAG v Bratislavě příjemně překvapila. Spíš se čekalo duo
Mad´arů. Bylo vidět, že má ještě rezervy, po dostihu byla naprosto v pohodě. Formu si stále drží, tak jsem
na ní zvědaví.“ Pokračování na straně 29
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5 BAK - 83. EJC Gerschův memoriál
15:20

Rovina - L.kategorie - 1400 m

750.000 Kč (375000 - 142500 - 90000 - 52500 - 37500 -
30000 - 22500) 

Majitelské prémie: 40.000 Kč (20000 - 12000 - 8000)

Pro 2leté koně. Hmotnost: 58 kg.

Zápisné: 7500 Kč, OSK: 15000 Kč
Rovina - I. kategorie - 1400 mRovina - L. kategorie  - 1400 m

1400  m

BAK - 83. EJC Gerschův memoriál

1 JOGANVILLE(FR) j 58,0 (65.5) ž. Václav Janáček

2 b, MUDr. Eva Nieslaniková, tr. Nieslanik Miroslav umístění: 5 2 1
Jeho poslední výsledky z Karlových Varů získaly na hodnotě. V červenci totiž prohrál je s vítězkou
CZK Fragou a posledně porazil třetí z CZK Sterli i zde startujícího Albatrose. Je tedy očekáván
vpředu.

2 RONCAL(GER) 58,0 (61.5) ž. Adrie de Vries

2 hd, Dr. Charvát, tr. Tůma Pavel umístění: 1
Ve Slušovicích sice porazil slabší soupeře, ale jeho jezdkyně absolvovala část dostihu bez třemenu.
Je prvním potomkem klisny Riviere Diamant, která debutovala až jako tříletá a preferovala distance
kolem dvou kilometrů. Jeho čas asi přijde později.

3 ACHIRD(IRE) 57,0 (68.5) ž. Bauyrzhan Murzabayev

2 hda, MUDr. Eva Nieslaniková, tr. Nieslanik Miroslav umístění: 1 4 2
V Ceně Masise finišovala druhá za suverénní Barthesou. Její matka Alleviate podala nejlepší výkony
na distancích 2800 až 3000 metrů a i podle projevu by si s metry navíc měla poradit.

4 RENATA(GB) b 57,0 (61.0) ž. Colm O`Donoghue

2 hda, Stáj Březová, tr. Demele Jan umístění: 2 4 4
Nejlepší výkon podala při debutu, když s Barthesou prohrála jen o ¾ délky. Posledně ale byla dost
chtivá a v závěru jí trojice nejlepších utekla výrazně. Poprvé nemá žádáno o nejvyšší číslo.

5 ANIELA(IRE) 57,0 (62.0) ž. Antoine Hamelin

2 hda, Westminster Race Horses, tr. Luka Václav umístění: 7 1
Před dvěma týdny zvítězila před trojicí nynějších soupeřů. Sedla jí ale distance 1200 metrů, zatímco
její soupeři můžou jít s metry navíc nahoru.

6 MEQUINENZA(IRE) 57,0 (65.0) ž. David Liška

2 ra, Leram, tr. Luka Václav umístění: 7 7 7 5
Svými výsledky neoslní. Při třech francouzských startech ale nebyla zas tak daleko, posledně ve
Varšavě se s ní žokej hodně přetahoval. Není jí lehké zařadit.

7 RATE(FR) 58,0 (72.0) ž. Christophe Soumillon

2 hd, DS Pegas, tr. Olehla Čestmír umístění: 4 4
V obou francouzských startech skončil čtvrtý. Dobře zaběhl především při debutu v Dieppe, kde na
vítěze ztrácel jen délku. Na prvních dvou místech přitom skončili koně s aktuálními francouzskými
handicapy 39 a 48 kg a pátý kůň má 40 kg. Ukázal tedy nejvíce třídy, mínusem je jeho chtivost.

30
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8 PLANTEUR`S WHISKEY(FR) 58,0 (66.0) ž. Jiří Palík

2 hd, Dara Racing, tr. Musialová Michaela umístění: 5 3
Při debutu v Simosonově ceně byl blízko Achird a porazil Anielu. Následné třetí místo z mítinku
v Baden-Badenu je výsledkem, který určitě nelze podceňovat.

9 AVIGNON 58,0 (60.5) ž. Roberto-Carlos Montenegro

2 hd, Michaela-Hruboš, tr. Váňa Tomáš umístění: 3 2
První potomek dvojkové vytrvalkyně Aurory posledně jen těsně prohrál ve Fitmin Cupu. Tady ale
jediný český odchovanec v poli narazí na silnější soupeře. Při debutu ho jasně porazil Roncal.

10 ALBATROS(IRE) 58,0 (63.0) ž. Eduardo Pedroza

2 hd, Hana Horčičková, tr. Vocásková Helena umístění: 5 3 2 
Posledně o půl délky prohrál s Anielou. Tehdy měl ale problém s akceptováním tempa a i jeho
původ napovídá, že metry navíc ocení. Tady by jí tedy měl porážku vrátit.

11 MARIOS(IRE) 58,0 (59.0) ž. Fergus Sweeney

2 hd, Westminster Race Horses, tr. Luka Václav umístění: 8 3
Při debutu zůstal v boxech, posledně skončil třetí za Anielou a Albatrosem. V závěru se jim ovšem
přibližoval a má prostor k progresu. Možná ale bude potřebovat více času.

12 TORRERO(FR) 58,0 (65.5) ž. Per-Anders Graberg

2 hd, Valentin Bukhtoyarov, tr. Šavujev Arslangirej umístění: 7 3 4 
V Ceně Masise překvapil třetím místem, ale následně na to nenavázal, když prohrál s trojicí
nynějších soupeřů.

13 ETERNITY(GER) 57,0 (68.0) ž. Filip Minařík

2 ra, Lokotrans, tr. Urbánek Luboš umístění: 7 1 
Před dvěma týdny vyhrála v Bratislavě dostih pro koně z dražeb společnosti BBAG. Oblouk přitom
vytočila zeširoka a v rovině se kroutila, takže může jít nahoru. Její o dva roky starší polosestra
Emerita před měsícem vyhrála Listed.

Tipařův verdikt: Nejvíce třídy ukázal ve Francii startující RATE. Možná větší překážkou než soupeři
pro něj může být jeho ovladatelnost, protože především při druhém startu byl hodně chtivý. Ze
zbytku pole se nevybírá snadno, protože každý ze startujících koní ukázal jistý talent. Ze čtveřice
koní, kteří se utkali před dvěma týdny, může být i díky metrům navíc nejlepší Albatros. Předtím ho
ale ve Varech porazil Joganville, jehož stájová kolegyně Achird už se etablovala mezi elitu ročníku.
V Bratislavě ukázala potenciál Eternity a v Baden-Badenu se umístil Planteur’s Whiskey.(jf)

Tip: Rate – Joganville - Achird

Pokračování ze strany 27

Arslangirej Šavujev, trenér Torrero: „Torrero sice minule nezaběhl podle očekávání, ale byl to spíš přípravný
dostih. Ani průběh se moc nepovedl, když mezi ním a vedoucím koněm byla zpočátku velká mezera. Stále
ale má moji důvěru.“

EJC Leram Million (1400 m)

2015    LAGARO     Jan Verner     DAR                     tr. Allan Petrlík 
2016    SIR SUN     Roberto Montenegro     Lokotrans     tr. Luboš Urbánek 
2017    KING HEART     Jaroslav Línek     Monte Negro          tr. Radek Holčák
2018    KING ARCHIE    Jaroslav Línek     Dr.Charvát       tr. Pavel Tůma

EJC Gerschův memoriál
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2.600.000 Kč (1300000 - 494000 - 312000 - 182000 - 130000
- 104000 - 78000) 

Majitelské prémie: 40.000 Kč (20000 - 12000 - 8000)

Pro 3leté a starší koně. Hmotnost: 3letí 57,5 kg, 4letí
a starší 59 kg.

Zápisné: 26000 Kč, OSK: 52000 Kč
Rovina - I. kategorie - 1400 mRovina - Gd-3. . kategorie  - 1400 m

1400  m

LERAM EJC MILLION

1 RED PERSIAN(IRE) s 59,0 (78.5) ž. Jiří Palík

4 rv, Lokotrans, tr. Urbánek Luboš umístění: 8 9 1 8
Ve Velké ceně Prahy byl chtivější a v závěru slábnul, takže kratší distance mu sedne lépe. Letos sice
vyhrál dvě jedničky, ale není nejspolehlivější. Loni tu skončil až dvanáctý a konkurence je znovu silná.

2 HERMIONA(USA) j 56,0 (85.0) ž. Václav Janáček

3 ra, Ecurie Haras de Beaufay (FR), tr. Chappet Fabrice umístění: 4 2 6 5
V posledních dvou startech se neztratila v Listed pro klisny. Vlastní francouzský handicap 41 kg
a za poslední čtyři starty získala RPR od 86 do 93 liber, takže podává stabilně kvalitní výkony. Poslední
dostihy sice absolvovala na míli, ale po startu byla chtivější, takže si s kratší distancí může poradit.

3 LEXCEED(GER) j 59,0 (78.0) ž. David Liška

8 rv, MUDr. Eva Nieslaniková, tr. Nieslanik Miroslav umístění: 5 2 1 5
Více se mu daří v Mostě, i když tam posledně trochu zklamal ve Svatováclavské ceně. Mírné prod-
loužení distance mu sedne a letos neupadl z tabule, ale tady přeci jen narazí na několik třídovějších
soupeřů. Loni tu skončil osmý.

4 CALL ME MISTER(GER) 59,0 (77.5) ž. Colm O`Donoghue

4 r, H.D. Jarling (GER), tr. Korpas Jan umístění: 1 – 3 2 3
Sezónu zahájil teprve v července a ve třech startech v německých dvojkových handicapech
neskončil hůře než třetí, díky čemuž si drží tamní handicap 76 kg. To by na nejlepší stačit nemělo,
ale do boje o dotace se může zapojit.

5 BENIDICTION(IRE) 58,0 (77.0) ž. Jiří Chaloupka           +0,5

5 ra, DAR, tr. Haris Ludvík umístění: 5 2 2 0
Výpadek ze Svatováclavské ceny nemusí mnoho znamenat, když doplatila na neklid ve startovacích
boxech. Jinak pravidelně potvrzuje příslušnost k naší sprinterské špičce. V nabité konkurenci přesto
mnoho příznivců nenajde.

6 BIG BOOTS(IRE) 57,5 (92.0) ž. Bauyrzhan Murzabayev

3 hd, Guido Schmitt (GER), tr. Hickst Waldemar umístění: 1 1 3 3
Letos má hodně napilno, když na start půjde už podvanácté. Jde ovšem stále nahoru. Vždy� před
měsícem po aktivním průběhu skončil třetí v největším německém sprintu Goldene Peitsche a jeho
tamní handicap vyskočil na 92 kg. Ve Francii dvakrát vyhrál stylem start-cíl i na této distanci. 
Má tedy nejvíce třídy a jeho šance porostou s rychlou dráhou.

7 SWEETICON(GB) 57,5 (81.5) ž. Filip Minařík

5 hda, PMA Racing Syndicate, tr. Luka Václav umístění: 0 2 0 1
U nás se uvedla vítězstvím ve Svatováclavské ceně. Předtím startovala v Quinté handicapech. V nich
třikrát neupěl, ale v květnu po aktivním průběhu skončila druhá a vyběhla RPR 86 liber. Distance je hraně,
ovšem pokud jí dostih sedne, může zvláš� na rychlejší půdě dosáhnout minimálně na tabulové umístění.

6 EJC LERAM MILLION
15:55

Rovina - Gd-3.kategorie - 1400 m
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8 TROIZILET(FR) j 59,0 (87.0) ž. Christophe Soumillon

5 thd, Leram, tr. Luka Václav umístění: 9 1 5 5
Před dvěma lety tu skončil druhý a loni dokonce zvítězil. Letos jsou jeho výkony asi trochu slabší,
přesto si stále drží francouzský handicap 41 kg a za poslední start obdržel RPR 91 liber. Je tedy
hlavním vyzyvatelem favorita.

9 ZOCK(FR) s 59,0 (80.5) ž. Eduardo Pedroza

5 rv, Torsten Raber FR, tr. Rossi Frederic umístění: 5 7 2 1
Loni podal nejlepší výkony se stínidly, s nimiž letos poprvé nastoupil až při minulém startu, v němž
lehce stylem start-cíl zvítězil v prodejce. Za to obdržel francouzský handicap 37,5 a RPR 79 liber. To
ho řadí mezi aspiranty na zisk některé z dotací.

10 JASNIN(FR) 59,0 (80.0) ž. Adrie de Vries

7 bv, Guido Schmitt (GER), tr. Hickst Waldemar umístění: 0 5 0 8
Francouzský handicap 39 kg i německý handicap 79 kg jsou sice známkami dobré kvality, ale jeho
poslední dva starty jsou slabší, když v nich skončil poslední. Jeho forma je tedy otazníkem.

11 MR RIGHT(IRE) 59,0 (82.5) ž. Per-Anders Graberg

7 hdv, Dr. Charvát, tr. Holčák František umístění: 3 1 2 1
Letos se rozjížděl trochu pomaleji, ale ve Svatováclavské ceně ztrácel na Sweeticon jen půl délky.
Distance je na hraně a dá se od něj čekat něco podobného jako v minulých letech, kdy tu skončil
pátý a šestý.

12 HENRYTHEAEROPLANE(USA) b 59,0 (80.5) ž. Radek Koplík

7 hdv, Meridian, tr. Koplík Zdeno umístění: 3 1 0 – 8
Před rokem šel na start jako čerstvý vítěz Svatováclavské ceny, přesto skončil až desátý. Letos ve
Svatováclavské ceně teprve zahajoval sezónu a nedostal se přes osmé místo. Poté změnil trenéra
a tady se nevyhne roli outsidera.

13 NOBLE CLIFFS(FR) 59,0 (80.0) ž. Fergus Sweeney

5 hd, DS Pegas, tr. Olehla Čestmír umístění: 0 – 3 2 7
Bude obhajovat druhé místo. Před třemi týdny sice skončil ve Velké ceně Prahy až sedmý, ale na
dráhu se vracel po bezmála čtyřměsíční pauze. Loni rovněž po letní pauze potřeboval start na
rozběhání, takže znovu může překvapit.

14 BORSAKOV(IRE) 59,0 (81.0) ž. Antoine Hamelin

7 hdv, Hana Veselá, tr. Luka Václav umístění: 2 4 0 5
Z velké části o něm platí to samé jako pro dalšího tempaře Noble Cliffse. Loni tu rovněž uspěl
(skončil čtvrtý), přes léto čtyři měsíce nestartoval a při comebacku vyběhl slabší formu. Může jít
nahoru, i když z tria trenéra Luky vypadá nejhůře.  

15 POLITICUM(FR) 57,5 (78.0) ž. Roberto-Carlos Montenegro

3 b, Russian Racing Syndicate, tr. Šavujev Arslangirej umístění: 5 5 0 4
O derby dnu se zařadil mezi sprinterskou špičku. Posledně na kilometru v Budapešti ztrácel jen
délku na Mr Righta. Může mít ještě rezervy, ovšem v této konkurenci to bude mít i kvůli nejvyššímu
číslu složité.

Tipařův verdikt: Roli favorita se nevyhne německý BIG BOOTS, který letos ukázal vysokou třídu na
francouzských i německých drahách. Problémem by pro něj byla případná měkká dráha, ale na tu
to nevypadá. Jeho hlavním vyzyvatelem je Troizilet, který startuje především ve Francii, ovšem
v posledních dvou edicích dostihu ukázal, že mu chuchelská dráha sedí. Stejný francouzský hand-
icap jako Troizilet vlastní Hermiona, a i když startovala na delších distancích, měla by zvládnout
i „čtrnáctku“. (jf)     

Tip: Big Boots – Troizilet - Hermiona

33
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EJC MILLION

EJC Million na 1400 metrů je s dotací 2,6 miliónu korun nejbohatším rovinovým dostihem u nás i ve střední
Evropě. Loni poutala pozornost účast výborného irského sprintera Gordon Lord Byrona, který ale skončil
až pátý. Vítězem se stal domácí Troizilet, jehož kariéra se odehrává převážně ve Francii.

Troizilet bude na startu i tentokrát, vyzve ho ale další velká hvězda. Big Boots byl v poslední startu třetí
v největším německém sprintu Goldene Peitsche. Mezinárodní střetnutí dotvářejí další dva němečtí
reprezentanti a dva Francouzi, kteří jsou ale nějak spjati s naším turfem. Hermiona má českého majitele,
Zock byl nedávno do Francie prodán.

EJC Leram Million (1400 m)

2015   DASHING HOME     Fabrice Veron     Ramzan Kadyrov      tr. A. Šavujev 
2016   PRETORIAN     Jaroslav Línek     Stall Žak d.o.o. Žiri tr. Živa Prunková 
2017   ULTIMATE FIGHT     Vincent Cheminaud     Václav Slovák           tr. Zdeno Koplík
2018   TROIZILET         Jean-Bernard Eyquem Leram         tr. Václav Luka

Řekli nám:

Guido W. Schmitt, majitel Big Bootse a Jasnina: "Big Boots absolvoval výbornou poslední práci a vypadá
hodně dobře. Při svých posledních startech ukázal třídu, a tak do Prahy jedeme s ambicí bojovat o vítězství.
Má nejraději rychlejší dráhu, na měkkém podkladu je o několik délek horší. Jako hlavní soupeře vidím
Troizileta, Hermionu a Zocka. I Jasnin nás v tréninku přesvědčil, a tak si myslíme, že může být šancovým
koněm z druhého sledu. Zvláště pokud by o víkendu byla měkká dráha. Evropský pohár žokejů sleduji už
čtyři roky a těším se, že se na něj konečně dostaneme jako aktivní účastníci."

Václav Luka, trenér Troasileta, Borsakova a Sweeticon:  „Troizilet měl v průběhu roku problémy s kopytem,
ale ted´ je v pořádku a vypadá dobře. Před rokem byl skutečně v top formě, ale ted´  je na tom podobně.
Borsakov měl perfektní jaro, ale poté prodělal operaci anulárního vazu. Na dráhu jsme ho vrátili urychleně,
aby měl dostih před EJC. Posledně šel tak na 70 % a od té doby se určitě zvednul. Potřebuje rychlý dostih,
ale myslím si, že toho by se měl dočkat. Znovu tedy může bojovat o konec tabule. Na umístění by měla
mít i Sweeticon. Je tam sice několik koní s vyšším handicapem, ale dostih je dostih. 1400 metrů je pro ni
strop, ale distance se nebojím, měla by ji dát. I ona je hodně závislá na průběhu dostihu, ale když se povede,
tak bych se vůbec nedivil, ani kdyby vyhrála. Favoritem číslo jedna je určitě Big Boots. Možná pro něj může
být 1400 metrů strop, a pokud bude měkčí půda, může s ní mít problém. Výkonnost má ale o trošku výš.“

Luboš Urbánek, trenér Red Persiana: „Míle v Chuchli nebyla problém. U něj záleží, jak se odjezdí. Je to
takový parchant. Bylo potřeba jiný průběh. V práci šel dobře a podle mě by měl mít na to, aby byl za
peníze.“

Čestmír Olehla, trenér Noble Cliffse: „Minule se vracel po delší pauze. Měl problém s kopytem. Zklidnil
se a je lépe voditelný. Tenhle dostih je ale nabitý fest.“

František Holčák, trenér Mr Righta: „Na jaře mu trochu chybělo, ale už přišel jeho čas. Přestože v Mostě
prohrál s kobylou, šel dobře a ukázal se i v Mad´arsku. 1400 metrů už je na jeho hraně, ale měl by to v po-
hodě zvládnout.“

Arslangirej Šavujev, trenér Politicuma:„V Budapešti mu nesedla dráha, která je hrbolatá a špatně se mu
po ní utíkalo. Přesto ukázal na 1000 metrů hezký závěr. Myslím, že je to dobrý kůň a má tu co říct.“
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EJC Long – Velká cena českého turfu

EJC Long je stálou součástí Evropského poháru žokejů. Zpočátku byla jeho distance 2600 metrů, ale pak
se zkrátila na 2400 metrů a stal se pokračovatelem tradiční Velké ceny českého turfu. Loni mohli diváci
vidět velký souboj dvou klisen. Z něj vyšla vítězně Rousse, když porazila derby vítězku Blessed Kiss.

Dnes jsou hlavními favority hned dva stájoví kolegové loňské vítězky. Ramssio uchvátil demolicí soupeřů
v St Legeru. Premier Lion je sparingpartnerem a vodičem výborného Nagano Golda, který se za týden
chystá na největší evropský dostih Prix de l’Arc de Triomphe. U nás přesvědčivě vyhrál Zlatý pohár na
derby mítinku.

EJC Long (2400 m, v letech 2015  -2016 na 2600 m)

2015 TOUCH OF GENIUS Filip Minařík Statek Blata Český Ráj    tr. Josef Váňa
2016 ALWAYS ON SUNDAY Gérald Mossé Monte Negro                   tr. Radek Holčák
2017 ESKERKHAN Stéphane Breux Valentin Buchtojarov    tr. Arslangirej Šavujev
2018   ROUSSE     Bauyžan Murzabajev Hana Veselá       tr. Václav Luka

Řekli nám:

Václav Luka, trenér Ramssia a Premir Liona: „Proti Ramssiovi trochu hovoří zkrácení distance o 400 metrů,
ale ve formě zůstal a každým startem jde nahoru. Je to univerzální kůň, který dokáže akcelerovat i z po-
malého dostihu, takže na tempu není závislí. Samozřejmě je u vytrvalců výhoda, když je to rychlý a oddělí
se zrno od plev. Premier Lion minule sice dělal vodiče pro Nagano Golda, ale sám přitom podal jeden ze
svých nejlepších výkonů. Typově je trochu jiný než Ramssio a nedokážu říct, který by měl být lepší. Byl
bych ale rád, kdyby jeden z nich vyhrál.“

Grzegorz Wroblewski, trenér Portorikose: „Když byl třetí ve Zlatém poháru, ještě nebyl v takové formě.
Měl loni náročnou sezónu a začali jsme s ním zvolna. Ted´ je v super formě a má chu� do práce. Poslední
lehké vítězství v Mostě mu zvedlo sebevědomí. Sice to bylo na trati 2000 metrů, ale 2400 metrů pro něj
nebude žádný problém.“

Luboš Urbánek, trenér Kihnu: „Nejlíp jí to sedlo, když vyhrála na jaře v Bratislavě. Ted´ poběží po delší
pauze. Na startu budou asi lepší koně, ale je to poctivá kobyla.“

František Holčák, trenér Darkolvy: „Už se na něm trochu projevuje, že měl loni náročnou sezónu. Říkali
jsme si s majitelem, že půjde ještě tenhle dostih a pak už bude odpočívat. Není to ani takový vytrvalec,
ale lepší 2400 metrů než 1800.“

Josef Váňa, trenér Angkor Wata: St Leger na něj byl dlouhý a i 2400 metrů je na něj už možná moc. Má
ale v sedle zkušeného žokeje, který ho zná, tak by nemusel udělat ostudu. V práci mu nic nechybí.
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750.000 Kč (375000 - 142500 - 90000 - 52500 - 37500 -
30000 - 22500)

Majitelské prémie: 40.000 Kč (20000 - 12000 – 8000)

Pro 3leté a starší koně. Hmotnost: 3letí 55,5 kg, 4letí
a starší 59 kg. 

Zápisné: 7500 Kč, OSK: 15000 Kč

2400 m

Rovina - L. kategorie - 2400 m

PEMAT TRADING EJC LONG - 41. VC českého turfu 

1 ORPHEUS 59,0 (72.5) ž. Fergus Sweeney

4 hdv, EKOFARMA Rybár, tr. Seménka Zdeněk umístění: 1 7 5 8
Na jaře byl ve formě, když těsně vyhrál Memoriál Vlastimila Smolíka v Mostě. Tolik třídy ale nemá
a jeho výkony mají klesající tendenci. Tady by měl hrát druhé housle.

2 SAPIENTI 59,0 (76.5) ž. Jiří Palík

4 rv, Candy & Aqua, tr. Haris Ludvík umístění: 7 3 5 7
Loni na EJC vyhrál rámcový dostih, bylo ale vidět, že jde stále nahoru. Mezi špičkou to již má
složitější. Slušně zaběhl ve Zlatém poháru v Bratislavě. Metry navíc oproti minulému startu v Mostě
mu přijdou vhod, na nejlepší mu ale zřejmě bude něco scházet.

3 DOMINIQUE(FR) 59,0 (78.5) ž. Bauyrzhan Murzabayev

5 hdv, Dr. Charvát, tr. Tůma Pavel umístění: 0 4 2 1
Loni běhal především na levotočivé dráze ve Varšavě. Zapadl ale i do naší špičky, když byl čtvrtý ve
Zlatém poháru v Chuchli a těsně prohrál slovenskou edici v Bratislavě. Naposledy vyhrál dvojkový
dostih ve Varech. S těmito výkony tu může pomýšlet na nějaké z umístění.

4 DARKOLVA(IRE) 59,0 (79.0) ž. Per-Anders Graberg

4 b, Joly, tr. Holčák František umístění: 2 2 4 5 
V lepší formě se ukazoval na jaře, kdy byl druhý ve Velké ceně Slovenska i ve Zlatém poháru ve
Velké Chuchli. V dalších startech šel s formou trochu dolů, a zda se opět nastartuje, je otázka. Možná
by mu také sedla o trochu kratší tra�.

5 DALANDI 55,5 (75.0) ž. David Liška

3 hd, MUDr. Eva Nieslaniková, tr. Nieslanik Miroslav umístění: 6 8 2 5
Ve Varech ho v závěru chytil Dominique. V St Legeru pak trochu zklamal. Dle svého zvyku dostih
odvodil, nezbyly mu však síly na závěr.

6 RAMSSIO(IRE) 55,5 (83.0) ž. Antoine Hamelin

3 hd, Hrubý, tr. Luka Václav umístění: 3 4 3 1
V derby byl čtvrtý a slušně zběhl i v létě ve Francii. V St Legeru pak zdemoloval pole soupeřů
o 10 délek a tím se tady pasoval do role jednoho z favoritů.

7 PREMIER LION(FR) s 59,0 (82.5) ž. Christophe Soumillon

4 hd, Syndikát V3J, tr. Luka Václav umístění: 2 1 0 6
Byl zakoupen, aby dělal vodiče Nagano Goldovi ve velkých francouzských dostizích. Toho se zhostil
dobře a při jediné návštěvě u nás neměl problém porazit naši špičku ve Zlatém poháru.

7 PEMAT TRADING EJC LONG - 41. VC českého turfu
16:30

Rovina - L.kategorie - 2400 m
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8 KIHNU(FR) 57,5 (75.5) ž. Roberto-Carlos Montenegro

4 hda, Lokotrans, tr. Urbánek Luboš umístění: 4 8 5 6
Loni byla v tomto dostihu třetí, ale s odstupem na první dvojicí. Letos zaběhla nejlépe zkraje sezóny
v Bratislavě. V dalších startech se stále držela se špičkou, ale již to nebylo ono.

9 CARMELLA(FR) j 57,5 (76.0) ž. Eduardo Pedroza

4 hda, Ecurie Haras de Beaufay(FR), tr. Chappet Fabrice umístění: 6 – 7 2 9
Loni druhá z Oaks a St Legeru přešla do tréninku ve Francii. Tamní rating 30 kg v této společnosti
neoslní. Běhala tam ale supervytrvalecké dostihy a návrat na 2400 metrů by jí mohl pomoct.

10 MONPTI(GER) 55,5 (77.0) ž. Adrie de Vries

3 r, Heland Racing (GER), tr. Richter Günter umístění: 1 7 2 1
V derby trialu v Hannoveru sice neuspěl, ale dokázal vyhrát dvojkový handicap v Hoppegartenu.
To na nejlepší stačit nemusí, ale na naše poměry to je slušné a ve třech letech může jít ještě na-
horu.

11 ANGKOR WAT(GB) 55,5 (80.0) ž. Filip Minařík

3 r, Joly, tr. Váňa st. Josef umístění: 1 2 7 4
Druhý z Českého derby je spíš tempovým koněm. Průběh ve Slovenském derby mu nesedl. Moc
nepředvedl ani v St Legeru, ale to pro něj bylo příliš dlouhé. Jeho optimum vypadá spíš lehce nad
2000 metrů. Uvidíme, zda bude mít na konci sezóny ještě dostatek energie.

12 PORTORIKOS(IRE) 59,0 (81.5) ž. Václav Janáček

6 hdv, TVD a.s., tr. Wroblewski Grzegorz umístění: 8 – 3 1 1
Na Slovensku patřil ke špičce, po přechodu do českého tréninku začal později třetím místem ve
Zlatém poháru. Další starty již vyhrál a především poslední běhání v Mostě bylo působivé. Sice to
bylo na 2000 metrů, ale v minulosti zvládnul i 2400 metrů.

13 SILVER SEAM(FR) b 55,5 (74.5) ž. Colm O`Donoghue

3 b, MS Racing, tr. Koplík Zdeno umístění: 9 3 9 1
Začal běhat letos ve Francii, kde se dvakrát umístil a získal rating 34,5 kg. V posledním startu tam
ale zklamal. V našem regionu se uvedl výhrou v Rakouském derby, ale ve čtyřech koních to byl tak-
tický dostih. Tady může víc naznačit svoje kvality. Jako polobratr Subway Dancera může zrát později.

Tipařův verdikt: Dostih má favority ve dvojici trenéra Luky. Premier Lion ukázal svoje kvality ve
Zlatém poháru, RAMSSIO ale ve třech letech stále nemusel ukázat vše. Do formy se opět dostal
Portorikos, který by na pevnější dráze mohl distanci zvládnout. Druhý z derby Angkor Wat má co
napravovat. (ob)

Tip: Ramssio – Premier Lion - Portorikos

37

Vysvětlivka ke startovním listinám

jméno koně                     váha              (handicap)      jméno jezdce   přesváha

věk, barva a pohlaví koně, jméno stáje, trenér       poslední formy 
Hodnocení tipaře (zleva doprava)
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750.000 Kč (375000 - 142500 - 90000 - 52500 - 37500 -
30000 - 22500) 

Majitelské prémie: 40.000 Kč  (20000 - 12000 - 8000)

Pro 3leté a starší koně. Hmotnost: 3letí 57 kg, 4letí a star-
ší 59 kg. 

Zápisné: 7500 Kč, OSK: 15000 Kč

1800  m

Rovina - L. kategorie - 1800 m

LOKOTRANS EJC MIDDLE

1 BLACK CANYON(FR) 59,0 (81.5) ž. Filip Minařík

5 thd, DS Pegas, tr. Olehla Čestmír umístění: 0 6 0 5
Loni byl v tomto dostihu druhý za Wirelessem. Letos se mu ve Francii moc nedaří a jeho rating klesl
na 37 kg. Je specifický na průběh dostihu a v posledních startech upustil od tempařského projevu.  

2 IDEAL APPROACH(IRE) 59,0 (80.0) ž. Roberto-Carlos Montenegro

7 hdv, Lokotrans, tr. Urbánek Luboš umístění: 6 6 2 6
Loni byl v tomto dostihu třetí, když udával tempo, což pro něj bývá charakteristické. Letos běhal
nejvíc na Slovensku, kde byl druhý v Bratislavské míli. Ve Velké ceně Prahy svoji ofenzivní taktiku
zpočátku přepálil, při optimálním průběhu ho nelze podcenit.

3 DOINYO(GER) 59,0 (80.0) ž. Adrie de Vries

8 thdv, Ch.Zschacheb(GER), tr. Zschache Christian umístění: 7 2 1 3 
Přijíždí s podobnou vizitkou jako loni, kdy byl v tomto dostihu šestý. I letos se úspěšně v Německu
účastnil jedničkových handicapů na středních tratích.

4 AMAZING GANGSTER(GER) 57,0 (78.5) ž. Fergus Sweeney

3 hd, AMP Invest sp z oo, tr. Wroblewski Grzegorz umístění: 2 0 1 7
Je specifický na průběh dostihu. Povedla se mu Velká jarní, kde byl druhý a vyhrál i ve Varech. V
posledním startu ve Varšavě mu nesedl jak pomalý úvod dostihu, tak měkká půda. Tady na tom
může být líp.

5 WIRELESS(FR) 59,0 (87.0) ž. Christophe Soumillon

8 r, Leram, tr. Luka Václav umístění: 5 1 6 4
Obhájce loňského prvenství letos potvrdil svoji třídu v Ceně Scotish Riffla v Bratislavě. Ve Francii
ale již nenavázal na své dřívější výborné výsledky a i ve Velké ceně Prahy stačila jeho koncovka jen
na čtvrté místo. I on je už ve svých letech specifický, pokud se mu vše povede, obhajoba může být
reálná.

6 TORQUE POWER(GB) 57,0 (83.5) ž. Václav Janáček

3 b, Valentin Bukhtoyarov, tr. Šavujev Arslangirej umístění: 2 1 2 1
V dostizích uplatňuje svoji koncovku. Ve Velké jarní byl těsně třetí, druhý v Tattersalls Mile při derby.
V létě již vyhrál Lázeňskou míli ve Varech a uspěl i v největším našem mílovém dostihu Velké ceně
Prahy. 200 metrů navíc by pro něj neměl být problém.

7 SAGAR(IRE) s 59,0 (82.5) ž. Eduardo Pedroza

4 hdv, DS Pegas, tr. Olehla Čestmír umístění: 4 6 4 2
Loňský vítěz Velké jarní a druhý z Velké ceny Prahy se letos trochu hledal. Druhým místem za Torque
Powerem ve Velké ceně Prahy ale naznačil, že je zpět.

8 LOKOTRANS EJC MIDDLE
17:05

Rovina - L.kategorie - 1800 m
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8 BOOMBOOM KISS(FR) 59,0 (83.5) ž. Bauyrzhan Murzabayev

4 r, Lokotrans, tr. Urbánek Luboš umístění: 4 1 7 2
Čerstvý import z Francie, kde vlastní solidní rating 40 kg. V červnu vyhrál v Lyon - Parilly na 2200
metrů a porazil loňskou vítězku EJC Long Rousse a Black Canyona.  

9 RYONY(IRE) 57,0 (78.5) ž. Per-Anders Graberg

3 hd, EKOLS Skalica, s.r.o. (SVK), tr. Línek Jaroslav umístění: 4 1 3 2
Vyhrál předzkoušku Slovenského derby, v němž pak skončil třetí. V Imperiál Díj v Ma•arsku přišel
na míli druhý. 1800 metrů pro něj může být ideální, soupeři tu jsou ale silní.

10 FATHER FROST(IRE) 59,0 (80.0) ž. Colm O`Donoghue

7 hdv, Statek Chyše-Váňa, tr. Váňa st. Josef umístění: 8 9 2 3
Sezónu začal později, v posledních startech ale ukázal, že se s ním musí stále počítat. Ve Varech
prohrál na 2000 metrů jen s Portorikosem, ve Velké ceně Prahy obsadil slušné třetí místo, i když
bez nároku na prví dvojici. V předešlých třech letech startoval v EJC Million, 1800 metrů ale pro
něj nemusí být problém.

Tipařův verdikt: Díky vítězství ve Velké ceně Prahy by měl být favoritem TORQUE POWER, pro
něhož by 1800 metrů nemělo být problém. Podceňovat ale stále nelze obhájce Wirelesse, který
pokud bude mít svůj den, může být opět hodně silný. Do dobré formy se se v posledním startu
dostal Sagar. Slušnou třídu si z Francie dovezl Boomboom Kiss. (ob)

Tip: Torque Power – Wireless - Sagar

17:30 - Vyhlášení vítězů Evropského poháru žokejů 2019

v malém paddocku

Dotace pro nejlepší jezdce v celkovém pořadí: 
1. místo – 4000 eur, 2. místo – 3000 eur, 3. místo – 2000 eur, 4. místo – 1000 eur,
5. a 6. místo – 500 eur.

Vítězové minulých ročníků:

2015 Cristiano Demuro        (Itálie)
2016 Bauyržan Murzabajev (Kazachstán)
2017 Thomas Huet               (Francie)
2018 Bauyržan Murzabajev (Kazachstán)

Vydává tiparuvpalec.cz za sponzoringu EJC 2019 
Redakce: Ondřej Blahník, Jaroslav Fabris, Martin Cáp, Ferdinand Minařík, Tomáš Janda 
Fotky: Václav Volf, Zenon Kisza, Marek Duda, Jana Syručková
Výroba a tisk: tiskarnakufr.cz
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EJC Middle

EJC Middle na 1800 metrů je součástí Evropského poháru žokejů od začátku. První ročník vyhrál Tamarind
Cove z lotu Josefa Váni, vítězkami dalších dvou ročníků se stali dvě výjimečné klisny Dally Hit a Venillia.
Loni ozdobil výsledkovou listinu Wireless, který se poprvé představil domácímu publiku. Před tím běhal
především ve Francii, kde patřil na black type scénu. Vyhrál několik Listed a umístil se v grupové
společnosti.

Wireles nebude chybět ani letos. Bude to jeho poslední start před odchodem do chovu. Mladší soupeři
mu ale při jeho rozloučení nebudou chtít dát nic zadarmo. Především jeho přemožitel z Velké ceny Prahy
Torque Power, z něhož se v jeho třech letech stává hvězda.

Lokotrans EJC Middle (1800 m) 

2015   TAMARIND COVE    Václav Janáček     Statek Blata Český Ráj tr. Josef Váňa
2016   DALLY HIT    Bauyržan Murzabajev  Hippolit Star – Pejšková    tr. Ivana Pejšková 
2017   VENILLIA    Bauyržan Murzabajev   Orling         tr. Martina Růžičková 
2018   WIRELESS    Bauyržan Murzabajev   Leram       tr. Václav Luka

Řekli nám:

Václav Luka, trenér Wirelesse: „Myslím, že v silách Wirelesse může být obhajoba vítězství, ačkoliv ho
minule porazil Torque Power, který je hodně silný soupeř. Minule ale neměl optimální průběh a pomůže
mu 200 metrů navíc i jezdec, který ho zná. Je to už ale starý pán, který potřebuje mít chu�. Každopádně
už nemá co dokazovat, předvedl toho spoustu, a tohle bude jeho poslední start, po kterém zamíří do Na-
pajedel.“

Arslangirej Šavujev, trenér Torque Powera: „Torque Power má třídu a věřím mu. Minule vyhrál míli, ale
1800 metrů by pro něj mělo být ještě lepších. Jsou tu však silní soupeři. Jak od trenéra Luky, tak čerstvý
nákup Lokotransu.“

Čestmír Olehla, trenér Sagara a Black Canyona: „Sagar má dobrou formu. Dostal se do pohody. Z mých
starších koní od něj čekám nejlepší výsledek. Black Canyon je stále dobrý kůň, ale už má opotřebovanější
klouby. Proto by mu víc sedla měkčí dráha. V dalších startech ve Francii s ním zkusíme běhat na písku.“

Grzegorz Wroblewski, trenér Amazing Gangstera: „Amazing Gangster šel dvakrát na měkké dráze a nikdy
nezaběhl. A minule ve Varšavě hodně pršelo. Víc mu sedne rychlejší dráha. Je ale také hodně kompliko-
vaný a dostih se mu často nepodaří. Distance 1800 metrů mu nevadí, potřebuje ale uplatnit krátký rychlý
závěr.“

Luboš Urbánek, trenér Boomboom Kiss a Ideal Approach: „Boomboom Kiss běhal spíš delší tratě, 2000
metrů a víc. Vypadá jako tempař. Jsem s ním spokojen. Je to hodný, ochotný kůň. V práci chodí dobře.
Ideal Approach může klidně ze špice, ale minule byl po startu aktivní až moc a v konci mu to chybělo. Ne-
dokážu říct, kdo z nich je lepší. Ideal Approach se v práci moc nevydá.“

Josef Váňa, trenér Father Frosta: „Už ve Varech ukázal, že v jeho letech mu je i míle krátká. 1800 metrů
bude akorát. Na jaře ho přibrzdilo zranění, ale už přišel jeho čas a je na tom líp a líp. Věřím mu.“
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Č. jméno pony stáj       jezdec (věk)

věk,barva,výška dres čapka

1. SCHISCHA JENÍK Stáj Desireless Anna Lebdušková (13)
5 hdv 136 cm červenozelené káro,černé r. č. černá

2. ČEJNÍ Stáj DAR Lea Petrlíková (10)
10 ba 125 cm vínový, oranž.sv.pruh č.oranžová

3. FLIKA Nýrwest Nýrovce Jesika Kissová (10) SK
8 ba 140 cm modrý, bílé hvězdy č. modrá

4. ESPRIT Stáj Kocián Neratov Vladimír Štefaniga (9)
5 hdv 140 cm tm.modrý,žl.hv.na ruk. č.modročerv.,bílé hv.

5. ROSIE Vinklárek Dešná Markéta Holátková (15)
5 hda 140 cm červený, zelená šerpa č. červená

6. TRAWEL AUTUMN BOY JK Equestrians Lenka Kalcovská (7)
10 hv 119 cm modrý,růžové šikmé pruhy č. modrorůžová

7. LITTLE SÁRA Zámek Domoradice Patricie Kupcová (9)
7 hda 126 cm modrý, bílé r. č.červená

8. CARIA Vinklárek Dešná Tomáš Vinklárek (12)
9 hda 134 cm červený, zelená šerpa č. modrá

9. CORION HVB JK Equestrians Lucie Kalcovská (10)
13 plv 138 cm červený,žluté šikmé pruhy č. červenožlutá

10. AMÁLKA PREM Bílé Vchynice Petra Manová (11)
16 čbstra 115 cm modročerné čtv., bílé r. č. modrá

Dostih poníku - pony ligy
Start dostihu 17:40 hod.
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60.000 Kč (30000 - 13800 - 9000 - 4200 - 3000)

Pro 4leté a starší koně, kteří od 1. 10. 2018 nezískali jed-
notlivou cenu 42500 Kč a vyšší. Hmotnost: 75 kg, kteří od
1. 10. 2018 získali jednotlivou cenu 20250 Kč +2 kg.
Dostihu se mohou zúčastnit pouze jezdci, kteří zvítězili
aspoň ve 200 dostizích nebo jsou aktivními držiteli
trenérské licence, a kteří jsou nominováni pořadatelem.
Dostih bez jezdeckých úlev.

Zápisné: 800 Kč, OSK: 1600 Kč

Rovina - I. kategorie - 1400 mRovina - III. kategorie - 1400 m

1400  m

EJC CENA SPOLEČNOSTI HRUBYMOVING (dostih trenér

1 SHARP BROOK 75,0 (56.5) ž. Jan Demele

11 čhdv, Stáj Latén, tr. Demele Jan umístění: 8 4 4 5
V Chuchli se představil naposled před třemi lety. Od té doby startuje ve sprintech na menších
drahách. Takto dlouhý dostih nešel dokonce bezmála šest let. Navíc už jde dolů, přestože poslední
forma nevypadá špatně.

2 ECHO RULES(IRE) s 75,0 (59.5) ž. Ivan Kub

10 hdv, CK Martin Tour, tr. Kub Ivan umístění: 3 6 6 2
Další veterán v poli. Naposled ale na této distanci zaběhl dobře v karlovarském handicapu, v němž
bojoval s několika koňmi, kteří uspěli v dalších startech. Vpředu by tedy chybět neměl.

3 SUMMER DRESS(GB) 73,5 (65.0) Martina Růžičková

4 thda, Václav Slovák, tr. Koplík Zdeno umístění: 4 6 7 – 7
Její výsledky na první pohled neoslní. Startovala ale v kvalitních dostizích a před dvěma týdny, kdy
teprve vstupovala do sezóny, mnoho neztrácela na Stormica. Distance je ovšem na hraně.

4 LADISLAV 76,0 (42.5) Josef Váňa st. +1

7 hdv, Renner, tr. Krysmanová Rennerová Martina umístění: 2 – 4 0 6
Před sezónou změnil trenéra. Poslední vítězství sice získal na této dráze a distanci, ale podle han-
dicapu je jasně nejhorším koněm v poli.

5 STORMICO j 77,0 (63.0) ž. Ilona Hronová

8 hd, FVE – Relay JK Levín, tr. Kalčík Michal umístění: 2 2 2 5
Chuchelská cílová rovina je pro něj dlouhá a zvláš� na větší dráze by mu o pár set metrů kratší dis-
tance sedla lépe. Je na něj ale spoleh a má dost třídy, aby skončil před středem pole.

6 NOMBEKO(FR) 73,5 (56.0) ž. Martin Pišl

5 ra, Jerevan, tr. Pišl Martin umístění: 1 2 0 9
V první polovině sezóny se jí dařilo, ale v posledních dvou startech zklamala. I pokud vyběhne něk-
terou ze svých lepších forem, na nejlepší stačit nebude.

7 TROPICAL BOND b 77,0 (74.0) ž. Jan Korpas

8 hdv, FVE – Relay JK Levín, tr. Kalčík Michal umístění: 0 8 5 5
Obhájce vítězství letos bodoval i v jedničkách. Špatné nejsou ani jeho poslední starty z trojkových
handicapů, v nichž nosil vysoké váhy a posledně šel netradičně zezadu. Jezdecké obsazení posiluje
jeho roli favorita.

9 EJC CENA SPOLEČNOSTI HRUBYMOVING (dostih trenérů)
18:00 

Rovina - III.kategorie - 1400 m
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8 GOLD OF GIBRALTAR(GER) 75,0 (53.5) Petr Kříž

6 hdv, Zámek Domoradice, tr. Brož Jiří umístění: 7 0 5 0
Na jaře se ukazoval v dobré formě, ale v posledních startech se mu nedařilo. Obrat k lepšímu tu
nebude jednoduchý. NESTARTUJE.

9 PERCHTA(IRE) p 73,5 (60.0) Dana Vocásková

6 hda, 3 hearts, tr. Vocásková Helena umístění: 6 1 1 4
Po vynechané loňské sezóně se vrátila na dráhu vítězně, ale po dvou jarních startech se zase od-
mlčela. Vzhledem k trenérce jí nelze ani po pauze podceňovat, ovšem všechna vítězství získala na
delších distancích a většinu z nich také na menších drahách.

Tipařův verdikt: : Loňské vítězství by tu měl obhájit TROPICAL BOND, jehož povede jeden z nej-
lepších jezdců v poli. Echo Rules ho sice při svém posledním startu porazil, ale tehdy nosil výrazně
nižší hmotnost. Vpředu by každopádně znovu chybět neměl. O třetí místo můžou bojovat Stormico

a Perchta, i když pro Stormica je distance trochu dlouhá a Perchta může mít opačný problém. (jf)

Tip: Tropical Bond – Echo Rules - Perchta 
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Jaroslav Fabris

(Tipařův palec)

Irando

Tarique

Derniera

Naex

Rate

Big Boots

Ramssio

Torque Power

TROPICAL BOND

Soumillon

Tomáš Janda

(Tipařův palec)

Zlatonka

Nemo

Rustikal

Orleano

Rate

Troizilet

Premier Lion

Wireless

TROPICAL BOND

Soumillon

Michaela Moricová

(Galopp News)

Irando

Last Opera Song

Orssio

Golden Irene

Rate

Big Boots

RAMSSIO

Wireless

Tropical Bond

Soumillon

Otakar Nový

(Dostihový svět)

Irando 

Ecologic 

Fable 

Reine d'Argent 

Rate 

BIG BOOTS 

Premier Lion 

Torque Power 

Echo Rules

Soumillon

Jana Soklová

(Tipařův palec)

Opinion Maker

Nemo

Galios

Golden Irene

Rate

Big Boots

Ramssio

Torque Power

TROPICAL BOND

Soumillon

1. D

2. D

3. D

4. D

5. D

6. D

7. D

8. D

9. D

EJC

T I PA Ř S K Á  H I T PA R Á D A

Tipy dostihových publicistů na jednotlivé dostihy.
Tip dne je zvýrazněný.
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Nabídka dražební společnosti Tattersalls pro rok 2019

500 liber sleva na dopravu

Tattersalls nabízí v letošním roce voucher na slevu ve výši 500 liber na do-
pravu koní pro kupující ze střední a východní Evropy* na dražbě Book 2,3 a 4 

Tattersalls October Yearling Sale termín 14.-19.10.2019.
Po zakoupení koně a předložení lístku o vydražení v kanceláři Tattersalls

kupující obdrží voucher ve výši 500 liber. O tuto částku bude poté ponížena
kupní cena koně.

Pro kupující i nadále platí, že při nákupu koně bude proplacena též letenka.

*Česká republika, Slovensko, Mad´arsko, Polsko a Srbsko

Kontakt: Tomáš Janda, t.janda@atlas.cz, tel: 724238217

Wireless s Bauyržanem Murzabajevem dominují EJC Middle 2018 
Foto: Zenon Kisza - fotokisza.com
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Horse Transport 
Offer 2019

£500 off Horse TransportOffer 2019
off Horse Transport

 

SAŠA
Winner of 8 races 

inc. Velká Cena Prahy, Gr. 3
Purchased at Tattersalls October Book 3 

by Tomas Janda for 5,000 gns

This year Tattersalls are offering a 
discount voucher of £500 towards 
horse transport for Central and 
Eastern European buyers* 
during the second week of the 
Tattersalls October Yearling Sale, 

October 14-19. (Books 2, 3 and 4)

Following the purchase of a horse 
at the October Yearling Sale the 
purchaser must bring their slip 
to the Sales Desk where they will 
be given a £500 voucher which 
will be deducted from the price of 
the horse and help towards horse 
transportation costs.

*Central and Eastern European countries 
included in the offer are Czech Republic, 
Hungary, Poland, Slovakia and Serbia

For any enquiries please contact Melissa Steele
melissa.steele@tattersalls.com Mobile: +44 (0) 7854 428387 
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CHRISTOPHE SOUMILLON 
Foto: Zenon Kisza - fotokisza.com
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